
POLICY OVERVIEW ADDED.  MAR 24, 2020 ENDED.  APR 03, 2020

CURRENT RESULTS 424  Total Responses

REGISTERED VS NON-REGISTERED

ALL RESPONDENTS

PRECINCT 1218  REGISTERED VOTERS

COVID-19: The Household Status Survey

Where do you go to get up-to-date information on COVID-19?

A National news (340)

B Local news (314)

C Internet search (e.g., Google, Yahoo, etc.) (195)

D The Centers for Disease Control (CDC) (245)

E The World Health Organization (WHO) (135)

F State Health Department (180)

G Local Health Department (45)

H Local government (108)

I Other (please comment below) (65)

A B C D E F G H I

Registered Voters (312) 81.1% (253) 75.6% (236) 45.8% (143) 58.3% (182) 31.1% (97) 44.2% (138) 10.6% (33) 27.6% (86) 16.0% (50)

Non-Registered Voters (112) 77.7% (87) 69.6% (78) 46.4% (52) 56.3% (63) 33.9% (38) 37.5% (42) 10.7% (12) 19.6% (22) 13.4% (15)

A B C D E F G H I

All respondents (424) 80.0%
(340)

74.0% (314) 46.0% (195) 58.0% (245) 32.0% (135) 42.0% (180) 11.0% (45) 25.0% (108) 15.0% (65)

Registered Voters in Eden Prairie, MN (312) 81.1%
(253)

75.6% (236) 45.8% (143) 58.3% (182) 31.1% (97) 44.2% (138) 10.6% (33) 27.6% (86) 16.0% (50)

Live in Eden Prairie, MN (422) - Self-reported 80.1%
(338)

74.2% (313) 46.2% (195) 57.8% (244) 31.8% (134) 42.4% (179) 10.7% (45) 25.6% (108) 15.4% (65)

Subscribers to Eden Prairie, MN (422) 80.1%
(338)

74.2% (313) 46.2% (195) 57.8% (244) 31.8% (134) 42.4% (179) 10.7% (45) 25.6% (108) 15.4% (65)

Register respondents from anywhere (312) 81.0%
(253)

76.0% (236) 46.0% (143) 58.0% (182) 31.0% (97) 44.0% (138) 11.0% (33) 28.0% (86) 16.0% (50)

A B C D E F G H I

EDEN PRAIRIE P-01 (16) 87.5% (14) 93.8% (15) 25.0% (4) 56.3% (9) 50.0% (8) 43.8% (7) 18.8% (3) 31.3% (5) 25.0% (4)

EDEN PRAIRIE P-02 (13) 69.2% (9) 46.2% (6) 30.8% (4) 61.5% (8) 46.2% (6) 53.8% (7) 23.1% (3) 46.2% (6) 46.2% (6)

EDEN PRAIRIE P-03 (23) 82.6% (19) 78.3% (18) 52.2% (12) 60.9% (14) 34.8% (8) 60.9% (14) 21.7% (5) 34.8% (8) 13.0% (3)

EDEN PRAIRIE P-04 (20) 80.0% (16) 75.0% (15) 50.0% (10) 65.0% (13) 30.0% (6) 35.0% (7) 15.0% (3) 25.0% (5) 20.0% (4)

EDEN PRAIRIE P-05 (22) 72.7% (16) 86.4% (19) 59.1% (13) 45.5% (10) 22.7% (5) 40.9% (9) 13.6% (3) 22.7% (5) 13.6% (3)

EDEN PRAIRIE P-06 (12) 91.7% (11) 83.3% (10) 41.7% (5) 25.0% (3) 16.7% (2) 50.0% (6) - 16.7% (2) -

EDEN PRAIRIE P-07 (7) 71.4% (5) 57.1% (4) 71.4% (5) 85.7% (6) 42.9% (3) 14.3% (1) - 14.3% (1) 14.3% (1)

EDEN PRAIRIE P-08 (2) 100.0% (2) 50.0% (1) - - - - - - -

EDEN PRAIRIE P-09 (18) 77.8% (14) 77.8% (14) 55.6% (10) 72.2% (13) 27.8% (5) 22.2% (4) 5.6% (1) 22.2% (4) 5.6% (1)

EDEN PRAIRIE P-10 (19) 89.5% (17) 52.6% (10) 57.9% (11) 68.4% (13) 21.1% (4) 52.6% (10) 5.3% (1) 21.1% (4) 5.3% (1)

EDEN PRAIRIE P-11 (4) 50.0% (2) 50.0% (2) - 50.0% (2) - 25.0% (1) - 50.0% (2) -

EDEN PRAIRIE P-12 (11) 72.7% (8) 54.5% (6) 81.8% (9) 90.9% (10) 54.5% (6) 72.7% (8) - 54.5% (6) 45.5% (5)

EDEN PRAIRIE P-13 (23) 82.6% (19) 95.7% (22) 34.8% (8) 52.2% (12) 26.1% (6) 34.8% (8) 13.0% (3) 39.1% (9) 17.4% (4)

EDEN PRAIRIE P-14 (25) 80.0% (20) 84.0% (21) 40.0% (10) 60.0% (15) 20.0% (5) 40.0% (10) 12.0% (3) 24.0% (6) 8.0% (2)

EDEN PRAIRIE P-15 (13) 76.9% (10) 61.5% (8) 53.8% (7) 76.9% (10) 69.2% (9) 61.5% (8) 23.1% (3) 23.1% (3) 38.5% (5)

EDEN PRAIRIE P-16 (26) 84.6% (22) 88.5% (23) 34.6% (9) 46.2% (12) 26.9% (7) 42.3% (11) 3.8% (1) 15.4% (4) -

EDEN PRAIRIE P-17 (8) 87.5% (7) 50.0% (4) 62.5% (5) 75.0% (6) 50.0% (4) 37.5% (3) - 37.5% (3) -

EDEN PRAIRIE P-18 (14) 71.4% (10) 64.3% (9) 64.3% (9) 42.9% (6) 28.6% (4) 57.1% (8) 7.1% (1) 28.6% (4) 14.3% (2)

80% (340)

74% (314)

46% (195)

58% (245)

32% (135)

42% (180)

11% (45)

25% (108)

15% (65)
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VOTERS GENDER 1218  REGISTERED VOTERS

AGE RANGE 1218  REGISTERED VOTERS

EDEN PRAIRIE P-19A (24) 95.8% (23) 87.5% (21) 37.5% (9) 54.2% (13) 25.0% (6) 41.7% (10) 12.5% (3) 29.2% (7) 29.2% (7)

EDEN PRAIRIE P-19B (11) 81.8% (9) 72.7% (8) 27.3% (3) 63.6% (7) 27.3% (3) 54.5% (6) - 18.2% (2) 18.2% (2)

A B C D E F G H I

F (208) 81.7% (170) 76.4% (159) 42.3% (88) 63.0% (131) 36.5% (76) 46.6% (97) 12.0% (25) 33.2% (69) 14.4% (30)

M (101) 80.2% (81) 74.3% (75) 54.5% (55) 48.5% (49) 19.8% (20) 38.6% (39) 7.9% (8) 16.8% (17) 19.8% (20)

Unknown (2) 100.0% (2) 100.0% (2) - 100.0% (2) 50.0% (1) 100.0% (2) - - -

A B C D E F G H I

18-29 (8) 75.0% (6) 62.5% (5) 62.5% (5) 75.0% (6) 25.0% (2) 62.5% (5) 25.0% (2) 25.0% (2) -

30-39 (51) 74.5% (38) 78.4% (40) 39.2% (20) 62.7% (32) 33.3% (17) 49.0% (25) 13.7% (7) 17.6% (9) 21.6% (11)

40-49 (71) 74.6% (53) 70.4% (50) 46.5% (33) 62.0% (44) 33.8% (24) 45.1% (32) 11.3% (8) 28.2% (20) 19.7% (14)

50-59 (76) 81.6% (62) 76.3% (58) 50.0% (38) 65.8% (50) 36.8% (28) 40.8% (31) 7.9% (6) 25.0% (19) 13.2% (10)

60-69 (77) 92.2% (71) 77.9% (60) 40.3% (31) 49.4% (38) 27.3% (21) 42.9% (33) 9.1% (7) 33.8% (26) 15.6% (12)

70-79 (26) 80.8% (21) 80.8% (21) 57.7% (15) 46.2% (12) 19.2% (5) 46.2% (12) 11.5% (3) 38.5% (10) 11.5% (3)

80-89 (2) 100.0% (2) 100.0% (2) 50.0% (1) - - - - - -
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Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

If other, please comment here:

We review the Coronvirus.Gov and John Hopkins Cononvirus websites the most. A lot of the information on the general media websites is misleading or incorrect.

news.google.com, reuters.com, startribune.com, washingtonpost.com, facebook

reputable foreign news channels

New York Times, Dr. Michael Osterholm podcast/interviews

Racial/Ethnic Newspapers

Via HEMS

My workplace

Tv, Radio, Facebook

NPR and TPT are my primary sources.

I work in health care

Governor updates

Retailers directly as to hours, services, etc.

The ones I checked cover news from the others.

News apps like Reddit where local threads have great links and info

BBC

Email

Workplace: UHG

International news, Skynews

radio and tv
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Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

John Hopkins Website

Minnesota Public Radio

Twitter

Task force from my employer.

Johns Hopkins coronavirus page as well as the news feed on my phone.

I work for Fairview so get emails 2-3x/day

John Hopkins University dashboard

Facebook pages of the above agencies and credible health agencies. Also my employer is putting out good information based on these agencies as well.

Nextdoor.com+ eMail

Governor’s news conferences

The Eden Prairie Chamber of Commerce

https://coronavirus-realtime.com/

1point3acres

MPR radio, Twitter, city website

Twitter for CNN, NBC, BBC breaking news

John Hopkins Univ site

My employer has plenty of info, United Health care.

https://www.reddit.com/r/CoronavirusMN/ YouTube Dr. John Campbell Various online coronavirus maps

workplace- I work in health care

Family in Europe

Radio, calling friends
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Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Web MD

Local radio stations in my language (not english)

Friends and family who are first responders, Drs. Nurses.

BBC News online

Presidents updates

Twitter, Reuters and CNN.com

Through friends & my work at MHealth Fairview

Facebook groups

Governor waltz

NPR, MPR, BBC

The near daily debriefs from Governor Walz have been wonderful. It would be good to get a weekly update from the Mayor of Eden Prairie.

Worldometers.con

I work for the state and receive information from DHS commissioner and governor

John Hopkins

Johns Hopkins

I work from health system so get updates from them as well mdh

Medical sites and journals, universities

Facebook and twitter feed

https://covid19dashboards.com/

Facebook streams of news

International news sources such as BBC and others.
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Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Jack Lin's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Journal studies shared on sites like Ebscohost, and more through the open library with my lifetime access to my online university library.

Epoch News, The Highwire, Trump/Walz press conferences

NIH

Facebook, next-door, email

School district

Social media posts with links to reputable news sources

Unbiased pubs - WSJ, WaPo, etc.

Governor

News Break

Reuters and NY Times phone Apps

county-level data for coronavirus cases in the United States from The New York Times on GitHub.

NY Times, NPR

Reddit (https://www.reddit.com/r/COVID19/) and Alterslash (techie site https://alterslash.org/) forums.

CNN

scientific press and science colleagues

Newspapers from around the world.

U of MN and health care provider

My employer's internal website

Podcasts

Rely on all sources

Governor Walz - state government which you may consider local; internet websites; MSNBC & New York Times - which is national news I assume
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social network
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CURRENT RESULTS 416  Total Responses

REGISTERED (306)

NON-REGISTERED (110)

ALL RESPONDENTS (416)

REGISTERED VOTERS IN EDEN PRAIRIE, MN
(306)

When critical information about COVID-19 in our community needs to be shared, how important to you are the
following outlets:

Essential Very important Somewhat important Not at all important

Local television stations 47% (194) 21% (87) 16% (66) 10% (41)

Local radio stations 26% (109) 19% (78) 24% (101) 20% (84)

Local newspapers 23% (94) 19% (78) 27% (113) 20% (84)

Local government website 39% (162) 27% (114) 21% (88) 4% (18)

Schools 29% (119) 19% (80) 16% (67) 25% (104)

Social media 23% (96) 20% (83) 28% (117) 18% (76)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 8% (34) 14% (59) 33% (136) 30% (124)

Other (please comment below) 8% (34) 3% (13) 2% (8) 11% (44)

Essential Very important Somewhat important Not at all important

Local television stations 50.0% (153) 20.0% (61) 17.0% (51) 9.0% (27)

Local radio stations 26.0% (80) 18.0% (55) 24.0% (73) 22.0% (67)

Local newspapers 25.0% (77) 18.0% (54) 29.0% (88) 20.0% (61)

Local government website 40.0% (122) 26.0% (81) 23.0% (70) 4.0% (11)

Schools 26.0% (80) 18.0% (56) 19.0% (57) 26.0% (79)

Social media 23.0% (70) 20.0% (60) 30.0% (91) 18.0% (55)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 9.0% (29) 14.0% (44) 34.0% (103) 30.0% (92)

Other (please comment below) 8.0% (26) 3.0% (8) 1.0% (3) 11.0% (33)

Essential Very important Somewhat important Not at all important

Local television stations 37.3% (41) 23.6% (26) 13.6% (15) 12.7% (14)

Local radio stations 26.4% (29) 20.9% (23) 25.5% (28) 15.5% (17)

Local newspapers 15.5% (17) 21.8% (24) 22.7% (25) 20.9% (23)

Local government website 36.4% (40) 30.0% (33) 16.4% (18) 6.4% (7)

Schools 35.5% (39) 21.8% (24) 9.1% (10) 22.7% (25)

Social media 23.6% (26) 20.9% (23) 23.6% (26) 19.1% (21)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 4.5% (5) 13.6% (15) 30.0% (33) 29.1% (32)

Other (please comment below) 7.3% (8) 4.5% (5) 4.5% (5) 10.0% (11)

Essential Very important Somewhat important Not at all important

Local television stations 47% (194) 21% (87) 16% (66) 10% (41)

Local radio stations 26% (109) 19% (78) 24% (101) 20% (84)

Local newspapers 23% (94) 19% (78) 27% (113) 20% (84)

Local government website 39% (162) 27% (114) 21% (88) 4% (18)

Schools 29% (119) 19% (80) 16% (67) 25% (104)

Social media 23% (96) 20% (83) 28% (117) 18% (76)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 8% (34) 14% (59) 33% (136) 30% (124)

Other (please comment below) 8% (34) 3% (13) 2% (8) 11% (44)

Essential Very important Somewhat important Not at all important

Local television stations 50% (153) 20% (61) 17% (51) 9% (27)

Local radio stations 26% (80) 18% (55) 24% (73) 22% (67)

Local newspapers 25% (77) 18% (54) 29% (88) 20% (61)

Local government website 40% (122) 26% (81) 23% (70) 4% (11)
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LIVE IN EDEN PRAIRIE, MN (414) - SELF-
REPORTED

SUBSCRIBERS TO EDEN PRAIRIE, MN
(414)

REGISTER RESPONDENTS FROM ANYWHERE (306)

PRECINCT 306  REGISTERED VOTERS

Schools 26% (80) 18% (56) 19% (57) 26% (79)

Social media 23% (70) 20% (60) 30% (91) 18% (55)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 9% (29) 14% (44) 34% (103) 30% (92)

Other (please comment below) 8% (26) 3% (8) 1% (3) 11% (33)

Essential Very important Somewhat important Not at all important

Local television stations 47% (194) 21% (86) 16% (65) 10% (41)

Local radio stations 26% (109) 19% (77) 24% (101) 20% (83)

Local newspapers 23% (94) 19% (77) 27% (113) 20% (83)

Local government website 39% (162) 27% (113) 21% (88) 4% (17)

Schools 29% (119) 19% (80) 16% (66) 25% (103)

Social media 23% (96) 20% (82) 28% (117) 18% (75)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 8% (34) 14% (59) 33% (136) 29% (122)

Other (please comment below) 8% (34) 3% (13) 2% (8) 10% (42)

Essential Very important Somewhat important Not at all important

Local television stations 47% (194) 21% (86) 16% (65) 10% (41)

Local radio stations 26% (109) 19% (77) 24% (101) 20% (83)

Local newspapers 23% (94) 19% (77) 27% (113) 20% (83)

Local government website 39% (162) 27% (113) 21% (88) 4% (17)

Schools 29% (119) 19% (80) 16% (66) 25% (103)

Social media 23% (96) 20% (82) 28% (117) 18% (75)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 8% (34) 14% (59) 33% (136) 29% (122)

Other (please comment below) 8% (34) 3% (13) 2% (8) 10% (42)

Essential Very important Somewhat important Not at all important

Local television stations 50% (153) 20% (61) 17% (51) 9% (27)

Local radio stations 26% (80) 18% (55) 24% (73) 22% (67)

Local newspapers 25% (77) 18% (54) 29% (88) 20% (61)

Local government website 40% (122) 26% (81) 23% (70) 4% (11)

Schools 26% (80) 18% (56) 19% (57) 26% (79)

Social media 23% (70) 20% (60) 30% (91) 18% (55)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 9% (29) 14% (44) 34% (103) 30% (92)

Other (please comment below) 8% (26) 3% (8) 1% (3) 11% (33)

Essential Very important Somewhat important Not at all important

EDEN PRAIRIE P-01 (16)

Local television stations 43.8% (7.0) 25.0% (4.0) 6.3% (1.0) 25.0% (4.0)

Local radio stations 25.0% (4.0) 12.5% (2.0) 37.5% (6.0) 18.8% (3.0)

Local newspapers 37.5% (6.0) - 18.8% (3.0) 31.3% (5.0)

Local government website 43.8% (7.0) 31.3% (5.0) 18.8% (3.0) -

Schools 6.3% (1.0) 25.0% (4.0) 31.3% (5.0) 25.0% (4.0)

Social media 37.5% (6.0) 18.8% (3.0) 25.0% (4.0) 6.3% (1.0)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 6.3% (1.0) 6.3% (1.0) 43.8% (7.0) 31.3% (5.0)

Other (please comment below) - 6.3% (1.0) 6.3% (1.0) 6.3% (1.0)

EDEN PRAIRIE P-02 (13)

Local television stations 46.2% (6.0) 15.4% (2.0) 7.7% (1.0) 7.7% (1.0)

Local radio stations 38.5% (5.0) 30.8% (4.0) 7.7% (1.0) 7.7% (1.0)

Local newspapers - 23.1% (3.0) 30.8% (4.0) 23.1% (3.0)

9 of 72

9 of 72



Local government website 53.8% (7.0) 15.4% (2.0) 23.1% (3.0) -

Schools 23.1% (3.0) 23.1% (3.0) 7.7% (1.0) 15.4% (2.0)

Social media 15.4% (2.0) - 46.2% (6.0) 23.1% (3.0)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 15.4% (2.0) - 46.2% (6.0) 23.1% (3.0)

Other (please comment below) 15.4% (2.0) 7.7% (1.0) - -

EDEN PRAIRIE P-03 (23)

Local television stations 34.8% (8.0) 30.4% (7.0) 26.1% (6.0) -

Local radio stations 30.4% (7.0) 17.4% (4.0) 26.1% (6.0) 8.7% (2.0)

Local newspapers 26.1% (6.0) 13.0% (3.0) 21.7% (5.0) 26.1% (6.0)

Local government website 47.8% (11.0) 34.8% (8.0) 4.3% (1.0) 13.0% (3.0)

Schools 17.4% (4.0) 34.8% (8.0) 4.3% (1.0) 26.1% (6.0)

Social media 13.0% (3.0) 26.1% (6.0) 26.1% (6.0) 26.1% (6.0)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 4.3% (1.0) 21.7% (5.0) 17.4% (4.0) 39.1% (9.0)

Other (please comment below) - - 4.3% (1.0) 4.3% (1.0)

EDEN PRAIRIE P-04 (19)

Local television stations 57.9% (11.0) 15.8% (3.0) 5.3% (1.0) 21.1% (4.0)

Local radio stations 15.8% (3.0) 36.8% (7.0) 26.3% (5.0) 15.8% (3.0)

Local newspapers 26.3% (5.0) 21.1% (4.0) 21.1% (4.0) 31.6% (6.0)

Local government website 42.1% (8.0) 21.1% (4.0) 31.6% (6.0) -

Schools 15.8% (3.0) 15.8% (3.0) 21.1% (4.0) 36.8% (7.0)

Social media 21.1% (4.0) 10.5% (2.0) 26.3% (5.0) 36.8% (7.0)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 10.5% (2.0) 21.1% (4.0) 42.1% (8.0) 21.1% (4.0)

Other (please comment below) 10.5% (2.0) 10.5% (2.0) - 15.8% (3.0)

EDEN PRAIRIE P-05 (21)

Local television stations 57.1% (12.0) 19.0% (4.0) 14.3% (3.0) 9.5% (2.0)

Local radio stations 28.6% (6.0) 19.0% (4.0) 38.1% (8.0) 14.3% (3.0)

Local newspapers 23.8% (5.0) 23.8% (5.0) 42.9% (9.0) 9.5% (2.0)

Local government website 52.4% (11.0) 33.3% (7.0) 9.5% (2.0) 4.8% (1.0)

Schools 28.6% (6.0) 38.1% (8.0) 19.0% (4.0) 14.3% (3.0)

Social media 9.5% (2.0) 28.6% (6.0) 42.9% (9.0) 19.0% (4.0)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 4.8% (1.0) 23.8% (5.0) 28.6% (6.0) 42.9% (9.0)

Other (please comment below) 9.5% (2.0) 4.8% (1.0) - 9.5% (2.0)

EDEN PRAIRIE P-06 (12)

Local television stations 33.3% (4.0) 16.7% (2.0) 33.3% (4.0) 8.3% (1.0)

Local radio stations 25.0% (3.0) 16.7% (2.0) 25.0% (3.0) 25.0% (3.0)

Local newspapers 33.3% (4.0) 8.3% (1.0) 41.7% (5.0) 16.7% (2.0)

Local government website 41.7% (5.0) 16.7% (2.0) 25.0% (3.0) 8.3% (1.0)

Schools 16.7% (2.0) 16.7% (2.0) 25.0% (3.0) 33.3% (4.0)

Social media 25.0% (3.0) 8.3% (1.0) 25.0% (3.0) 33.3% (4.0)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 16.7% (2.0) 8.3% (1.0) 41.7% (5.0) 25.0% (3.0)

Other (please comment below) 25.0% (3.0) - - 8.3% (1.0)

EDEN PRAIRIE P-07 (7)

Local television stations 28.6% (2.0) 42.9% (3.0) 28.6% (2.0) -

Local radio stations 14.3% (1.0) 14.3% (1.0) 42.9% (3.0) 14.3% (1.0)

Local newspapers 28.6% (2.0) 14.3% (1.0) 14.3% (1.0) 28.6% (2.0)

Local government website 28.6% (2.0) - 57.1% (4.0) -

Schools 71.4% (5.0) 14.3% (1.0) - 14.3% (1.0)

Social media 14.3% (1.0) 14.3% (1.0) 42.9% (3.0) 14.3% (1.0)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits - - 57.1% (4.0) 14.3% (1.0)

Other (please comment below) 14.3% (1.0) 28.6% (2.0) - -

EDEN PRAIRIE P-08 (2)
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Local television stations 100.0% (2.0) - - -
Local radio stations 50.0% (1.0) 50.0% (1.0) - -

Local newspapers - - 100.0% (2.0) -

Local government website - 50.0% (1.0) - 50.0% (1.0)

Schools - - 50.0% (1.0) 50.0% (1.0)

Social media 50.0% (1.0) 50.0% (1.0) - -

Other organizations such as churches, clubs and non-profits - 50.0% (1.0) 50.0% (1.0) -

Other (please comment below) - 50.0% (1.0) - -

EDEN PRAIRIE P-09 (18)

Local television stations 55.6% (10.0) 16.7% (3.0) 11.1% (2.0) 16.7% (3.0)

Local radio stations 11.1% (2.0) 11.1% (2.0) 27.8% (5.0) 33.3% (6.0)

Local newspapers 5.6% (1.0) 38.9% (7.0) 22.2% (4.0) 16.7% (3.0)

Local government website 27.8% (5.0) 22.2% (4.0) 33.3% (6.0) -

Schools 33.3% (6.0) 5.6% (1.0) 22.2% (4.0) 22.2% (4.0)

Social media 33.3% (6.0) 11.1% (2.0) 22.2% (4.0) 22.2% (4.0)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 11.1% (2.0) 16.7% (3.0) 38.9% (7.0) 16.7% (3.0)

Other (please comment below) 5.6% (1.0) - - 16.7% (3.0)

EDEN PRAIRIE P-10 (19)

Local television stations 36.8% (7.0) 36.8% (7.0) 5.3% (1.0) 15.8% (3.0)

Local radio stations 31.6% (6.0) 10.5% (2.0) 15.8% (3.0) 21.1% (4.0)

Local newspapers 15.8% (3.0) 5.3% (1.0) 47.4% (9.0) 15.8% (3.0)

Local government website 26.3% (5.0) 21.1% (4.0) 31.6% (6.0) 5.3% (1.0)

Schools 36.8% (7.0) 21.1% (4.0) 5.3% (1.0) 26.3% (5.0)

Social media 31.6% (6.0) 5.3% (1.0) 36.8% (7.0) 10.5% (2.0)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 5.3% (1.0) 15.8% (3.0) 26.3% (5.0) 26.3% (5.0)

Other (please comment below) 10.5% (2.0) - - 10.5% (2.0)

EDEN PRAIRIE P-11 (4)

Local television stations 50.0% (2.0) - - 25.0% (1.0)

Local radio stations 25.0% (1.0) 25.0% (1.0) 25.0% (1.0) 25.0% (1.0)

Local newspapers 25.0% (1.0) - 25.0% (1.0) 25.0% (1.0)

Local government website 50.0% (2.0) 50.0% (2.0) - -

Schools 25.0% (1.0) - 25.0% (1.0) 25.0% (1.0)

Social media 25.0% (1.0) 25.0% (1.0) - 25.0% (1.0)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 25.0% (1.0) 25.0% (1.0) - 25.0% (1.0)

Other (please comment below) 25.0% (1.0) - - -

EDEN PRAIRIE P-12 (11)

Local television stations 45.5% (5.0) 9.1% (1.0) 36.4% (4.0) -

Local radio stations 18.2% (2.0) - 27.3% (3.0) 45.5% (5.0)

Local newspapers 36.4% (4.0) 9.1% (1.0) 45.5% (5.0) -

Local government website 54.5% (6.0) 18.2% (2.0) 18.2% (2.0) -

Schools 9.1% (1.0) - 9.1% (1.0) 54.5% (6.0)

Social media 18.2% (2.0) 27.3% (3.0) 9.1% (1.0) 27.3% (3.0)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 9.1% (1.0) 18.2% (2.0) 36.4% (4.0) 18.2% (2.0)

Other (please comment below) 9.1% (1.0) - - 9.1% (1.0)

EDEN PRAIRIE P-13 (22)

Local television stations 50.0% (11.0) 22.7% (5.0) 27.3% (6.0) -

Local radio stations 40.9% (9.0) 22.7% (5.0) 9.1% (2.0) 18.2% (4.0)

Local newspapers 40.9% (9.0) 9.1% (2.0) 18.2% (4.0) 31.8% (7.0)

Local government website 54.5% (12.0) 18.2% (4.0) 18.2% (4.0) -

Schools 13.6% (3.0) 9.1% (2.0) 36.4% (8.0) 22.7% (5.0)

Social media 40.9% (9.0) 22.7% (5.0) 13.6% (3.0) 9.1% (2.0)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 13.6% (3.0) 22.7% (5.0) 18.2% (4.0) 31.8% (7.0)

Other (please comment below) 13.6% (3.0) - - 18.2% (4.0)
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EDEN PRAIRIE P-14 (24)

Local television stations 58.3% (14.0) 20.8% (5.0) 12.5% (3.0) 4.2% (1.0)

Local radio stations 16.7% (4.0) 20.8% (5.0) 25.0% (6.0) 20.8% (5.0)

Local newspapers 20.8% (5.0) 20.8% (5.0) 33.3% (8.0) 12.5% (3.0)

Local government website 37.5% (9.0) 20.8% (5.0) 25.0% (6.0) 4.2% (1.0)

Schools 33.3% (8.0) 16.7% (4.0) 25.0% (6.0) 16.7% (4.0)

Social media 16.7% (4.0) 29.2% (7.0) 33.3% (8.0) 12.5% (3.0)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 4.2% (1.0) 8.3% (2.0) 29.2% (7.0) 37.5% (9.0)

Other (please comment below) 4.2% (1.0) - 4.2% (1.0) 8.3% (2.0)

EDEN PRAIRIE P-15 (13)

Local television stations 46.2% (6.0) - 46.2% (6.0) -

Local radio stations 23.1% (3.0) 15.4% (2.0) 15.4% (2.0) 38.5% (5.0)

Local newspapers 30.8% (4.0) 23.1% (3.0) 23.1% (3.0) 23.1% (3.0)

Local government website 53.8% (7.0) 38.5% (5.0) 7.7% (1.0) -

Schools 38.5% (5.0) 23.1% (3.0) 15.4% (2.0) 23.1% (3.0)

Social media 38.5% (5.0) 23.1% (3.0) 23.1% (3.0) 15.4% (2.0)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 7.7% (1.0) 23.1% (3.0) 46.2% (6.0) 15.4% (2.0)

Other (please comment below) 7.7% (1.0) - - -

EDEN PRAIRIE P-16 (25)

Local television stations 52.0% (13.0) 40.0% (10.0) 4.0% (1.0) 4.0% (1.0)

Local radio stations 24.0% (6.0) 20.0% (5.0) 28.0% (7.0) 20.0% (5.0)

Local newspapers 4.0% (1.0) 32.0% (8.0) 24.0% (6.0) 28.0% (7.0)

Local government website 20.0% (5.0) 44.0% (11.0) 20.0% (5.0) 4.0% (1.0)

Schools 8.0% (2.0) 24.0% (6.0) 28.0% (7.0) 28.0% (7.0)

Social media 8.0% (2.0) 16.0% (4.0) 48.0% (12.0) 12.0% (3.0)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 12.0% (3.0) 8.0% (2.0) 24.0% (6.0) 44.0% (11.0)

Other (please comment below) 4.0% (1.0) - - 16.0% (4.0)

EDEN PRAIRIE P-17 (8)

Local television stations 37.5% (3.0) 12.5% (1.0) 25.0% (2.0) 12.5% (1.0)

Local radio stations 25.0% (2.0) 25.0% (2.0) 25.0% (2.0) 12.5% (1.0)

Local newspapers 25.0% (2.0) 25.0% (2.0) 25.0% (2.0) 12.5% (1.0)

Local government website 12.5% (1.0) 25.0% (2.0) 62.5% (5.0) -

Schools 12.5% (1.0) 12.5% (1.0) 25.0% (2.0) 37.5% (3.0)

Social media 25.0% (2.0) 25.0% (2.0) 37.5% (3.0) 12.5% (1.0)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits - 12.5% (1.0) 75.0% (6.0) -

Other (please comment below) 12.5% (1.0) - - -

EDEN PRAIRIE P-18 (14)

Local television stations 64.3% (9.0) 14.3% (2.0) 7.1% (1.0) 14.3% (2.0)

Local radio stations 35.7% (5.0) 7.1% (1.0) 28.6% (4.0) 28.6% (4.0)

Local newspapers 35.7% (5.0) 35.7% (5.0) 14.3% (2.0) 14.3% (2.0)

Local government website 42.9% (6.0) 21.4% (3.0) 28.6% (4.0) 7.1% (1.0)

Schools 28.6% (4.0) 14.3% (2.0) 21.4% (3.0) 35.7% (5.0)

Social media 21.4% (3.0) 35.7% (5.0) 14.3% (2.0) 28.6% (4.0)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 21.4% (3.0) 14.3% (2.0) 14.3% (2.0) 50.0% (7.0)

Other (please comment below) 7.1% (1.0) - - 21.4% (3.0)

EDEN PRAIRIE P-19A (24)

Local television stations 58.3% (14.0) 8.3% (2.0) 16.7% (4.0) 8.3% (2.0)

Local radio stations 25.0% (6.0) 12.5% (3.0) 16.7% (4.0) 37.5% (9.0)

Local newspapers 45.8% (11.0) 12.5% (3.0) 20.8% (5.0) 16.7% (4.0)

Local government website 41.7% (10.0) 33.3% (8.0) 16.7% (4.0) 4.2% (1.0)

Schools 50.0% (12.0) 8.3% (2.0) 8.3% (2.0) 25.0% (6.0)

Social media 20.8% (5.0) 12.5% (3.0) 41.7% (10.0) 12.5% (3.0)
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VOTERS GENDER 306  REGISTERED VOTERS

AGE RANGE 306  REGISTERED VOTERS

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 4.2% (1.0) 8.3% (2.0) 45.8% (11.0) 33.3% (8.0)

Other (please comment below) - - - 25.0% (6.0)

EDEN PRAIRIE P-19B (11)

Local television stations 63.6% (7.0) - 27.3% (3.0) 9.1% (1.0)

Local radio stations 36.4% (4.0) 18.2% (2.0) 18.2% (2.0) 18.2% (2.0)

Local newspapers 27.3% (3.0) - 54.5% (6.0) 9.1% (1.0)

Local government website 27.3% (3.0) 18.2% (2.0) 45.5% (5.0) -

Schools 54.5% (6.0) 18.2% (2.0) 9.1% (1.0) 18.2% (2.0)

Social media 27.3% (3.0) 36.4% (4.0) 18.2% (2.0) 9.1% (1.0)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 27.3% (3.0) 9.1% (1.0) 36.4% (4.0) 27.3% (3.0)

Other (please comment below) 27.3% (3.0) - - -

Essential Very important Somewhat important Not at all important

F (204)

Local television stations 49.5% (101.0) 21.1% (43.0) 16.7% (34.0) 7.8% (16.0)

Local radio stations 24.5% (50.0) 18.1% (37.0) 24.0% (49.0) 22.1% (45.0)

Local newspapers 23.5% (48.0) 18.1% (37.0) 30.9% (63.0) 17.6% (36.0)

Local government website 42.6% (87.0) 24.0% (49.0) 21.6% (44.0) 3.9% (8.0)

Schools 27.9% (57.0) 18.1% (37.0) 18.1% (37.0) 23.5% (48.0)

Social media 23.5% (48.0) 21.6% (44.0) 28.4% (58.0) 16.7% (34.0)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 11.3% (23.0) 15.2% (31.0) 37.7% (77.0) 24.0% (49.0)

Other (please comment below) 8.3% (17.0) 2.9% (6.0) 0.5% (1.0) 7.8% (16.0)

M (100)

Local television stations 51.0% (51.0) 18.0% (18.0) 17.0% (17.0) 10.0% (10.0)

Local radio stations 30.0% (30.0) 18.0% (18.0) 24.0% (24.0) 20.0% (20.0)

Local newspapers 28.0% (28.0) 16.0% (16.0) 25.0% (25.0) 25.0% (25.0)

Local government website 34.0% (34.0) 31.0% (31.0) 26.0% (26.0) 3.0% (3.0)

Schools 22.0% (22.0) 19.0% (19.0) 19.0% (19.0) 31.0% (31.0)

Social media 21.0% (21.0) 16.0% (16.0) 32.0% (32.0) 21.0% (21.0)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 6.0% (6.0) 13.0% (13.0) 24.0% (24.0) 43.0% (43.0)

Other (please comment below) 9.0% (9.0) 2.0% (2.0) 2.0% (2.0) 15.0% (15.0)

Unknown (2)

Local television stations 50.0% (1.0) - - 50.0% (1.0)

Local radio stations - - - 100.0% (2.0)

Local newspapers 50.0% (1.0) 50.0% (1.0) - -

Local government website 50.0% (1.0) 50.0% (1.0) - -

Schools 50.0% (1.0) - 50.0% (1.0) -

Social media 50.0% (1.0) - 50.0% (1.0) -

Other organizations such as churches, clubs and non-profits - - 100.0% (2.0) -

Other (please comment below) - - - 100.0% (2.0)

Essential Very important Somewhat important Not at all important

18-29 (8)

Local television stations 12.5% (1.0) - 50.0% (4.0) 25.0% (2.0)

Local radio stations 25.0% (2.0) - 37.5% (3.0) 25.0% (2.0)

Local newspapers 12.5% (1.0) - 12.5% (1.0) 62.5% (5.0)

Local government website 62.5% (5.0) 25.0% (2.0) 12.5% (1.0) -

Schools 37.5% (3.0) - 12.5% (1.0) 37.5% (3.0)

Social media 25.0% (2.0) 12.5% (1.0) 12.5% (1.0) 25.0% (2.0)
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Other organizations such as churches, clubs and non-profits - 12.5% (1.0) 12.5% (1.0) 50.0% (4.0)

Other (please comment below) 12.5% (1.0) - - 12.5% (1.0)

30-39 (49)

Local television stations 32.7% (16.0) 22.4% (11.0) 26.5% (13.0) 18.4% (9.0)

Local radio stations 20.4% (10.0) 16.3% (8.0) 30.6% (15.0) 28.6% (14.0)

Local newspapers 14.3% (7.0) 8.2% (4.0) 40.8% (20.0) 34.7% (17.0)

Local government website 34.7% (17.0) 32.7% (16.0) 24.5% (12.0) 2.0% (1.0)

Schools 26.5% (13.0) 26.5% (13.0) 20.4% (10.0) 22.4% (11.0)

Social media 26.5% (13.0) 16.3% (8.0) 40.8% (20.0) 14.3% (7.0)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 8.2% (4.0) 12.2% (6.0) 38.8% (19.0) 36.7% (18.0)

Other (please comment below) 10.2% (5.0) - 2.0% (1.0) 20.4% (10.0)

40-49 (71)

Local television stations 42.3% (30.0) 23.9% (17.0) 19.7% (14.0) 9.9% (7.0)

Local radio stations 23.9% (17.0) 23.9% (17.0) 19.7% (14.0) 21.1% (15.0)

Local newspapers 18.3% (13.0) 21.1% (15.0) 25.4% (18.0) 21.1% (15.0)

Local government website 45.1% (32.0) 22.5% (16.0) 21.1% (15.0) 4.2% (3.0)

Schools 47.9% (34.0) 29.6% (21.0) 11.3% (8.0) 7.0% (5.0)

Social media 31.0% (22.0) 19.7% (14.0) 36.6% (26.0) 9.9% (7.0)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 7.0% (5.0) 11.3% (8.0) 45.1% (32.0) 21.1% (15.0)

Other (please comment below) 7.0% (5.0) 2.8% (2.0) 1.4% (1.0) 8.5% (6.0)

50-59 (74)

Local television stations 54.1% (40.0) 21.6% (16.0) 8.1% (6.0) 10.8% (8.0)

Local radio stations 24.3% (18.0) 23.0% (17.0) 21.6% (16.0) 18.9% (14.0)

Local newspapers 23.0% (17.0) 23.0% (17.0) 29.7% (22.0) 14.9% (11.0)

Local government website 39.2% (29.0) 20.3% (15.0) 29.7% (22.0) 2.7% (2.0)

Schools 25.7% (19.0) 10.8% (8.0) 21.6% (16.0) 29.7% (22.0)

Social media 20.3% (15.0) 24.3% (18.0) 27.0% (20.0) 14.9% (11.0)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 9.5% (7.0) 12.2% (9.0) 33.8% (25.0) 35.1% (26.0)

Other (please comment below) 9.5% (7.0) 4.1% (3.0) 1.4% (1.0) 10.8% (8.0)

60-69 (77)

Local television stations 62.3% (48.0) 15.6% (12.0) 13.0% (10.0) 1.3% (1.0)

Local radio stations 36.4% (28.0) 13.0% (10.0) 23.4% (18.0) 18.2% (14.0)

Local newspapers 36.4% (28.0) 18.2% (14.0) 26.0% (20.0) 14.3% (11.0)

Local government website 39.0% (30.0) 32.5% (25.0) 16.9% (13.0) 5.2% (4.0)

Schools 13.0% (10.0) 11.7% (9.0) 23.4% (18.0) 35.1% (27.0)

Social media 20.8% (16.0) 20.8% (16.0) 19.5% (15.0) 27.3% (21.0)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 11.7% (9.0) 19.5% (15.0) 23.4% (18.0) 33.8% (26.0)

Other (please comment below) 7.8% (6.0) 3.9% (3.0) - 10.4% (8.0)

70-79 (25)

Local television stations 68.0% (17.0) 16.0% (4.0) 16.0% (4.0) -

Local radio stations 20.0% (5.0) 12.0% (3.0) 20.0% (5.0) 32.0% (8.0)

Local newspapers 40.0% (10.0) 16.0% (4.0) 24.0% (6.0) 8.0% (2.0)

Local government website 36.0% (9.0) 28.0% (7.0) 20.0% (5.0) 4.0% (1.0)

Schools 4.0% (1.0) 20.0% (5.0) 16.0% (4.0) 36.0% (9.0)

Social media 8.0% (2.0) 12.0% (3.0) 36.0% (9.0) 20.0% (5.0)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 12.0% (3.0) 20.0% (5.0) 28.0% (7.0) 12.0% (3.0)

Other (please comment below) 8.0% (2.0) - - -

80-89 (2)

Local television stations 50.0% (1.0) 50.0% (1.0) - -

Local radio stations - - 100.0% (2.0) -

Local newspapers 50.0% (1.0) - 50.0% (1.0) -
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Local government website - - 100.0% (2.0) -
Schools - - - 100.0% (2.0)

Social media - - - 100.0% (2.0)

Other organizations such as churches, clubs and non-profits 50.0% (1.0) - 50.0% (1.0) -

Other (please comment below) - - - -
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Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

If other, please comment here:

I'm done with the fear mongering! STOP! Why aren't we comparing these to past viruses? SARS? There were 12000K that died from SARS and not ONE person stayed home from work. This is crazy!
STOP! IF you are at risk- STAY home!

Text and email uodates

texting service from City

local media websites (like startribune.com)

MOST important to me: streaming news from news sources; national press, e.g., The Washington Post and The New York Times, streaming press conferences

Racial/Ethnic Newspapers like The Minnesota Spokesman-Recorder

Governor broadcasts

Define “Critical “

text directly from Eden Prairie government is helpful in when information is critical

Emails from the city are the most helpful.

Eden Prairie office of Housing and Human Services PROP fishes and community services at PROP store

again, retailers to know their status.

Shops and health services

Email

email

Email!

Emails with important information

Email

I feel it is essential that we have more and better delivery options in eden prairie for groceries, alcohol, etc. The delivery services I have been using are lacking in accuracy and timeliness or aren't available
at all (EP Liquor)

16 of 72

16 of 72



Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Email or text messaging.

national newspapers also i.e. NYT, Washington Post...and completely avoid channel 9 fox and friends.

Local station Apps.

Nextdoor.com + eMail

Emails from city

Local news sites

I like getting emails.

Internet news sites. I check youtube.com for presidental daily updates. Have some trouble finding governor updates.

Email, text, phone

Local TV/radio Websites

city communication by phone with recorded VM and by text

Direct emails

MPR News

Person to person

Updates from city, texts or emails

My work

I do an internet search and will typically choose local (Twin Cities) news websites. Also dependent on email from local and state government. These seem different to me than choices listed above.

Internet: National news, CDC

MPR

Snail mail

MDH and CDC as well. All the news outlets are sketchy--they are just selling clicks and so the stories are not as honest as they need to be.
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Wish the community center was open and allow the use of the pools to so many at a time. Would have to sign up the day before to allow so many in st a time

Work

Getting a text message from the city for major important updates would be great.

Communication to leasing office to communicate to residents. Also, text or email to Cory residents.

Consider texting people who have subscribed

I'd prefer direct messages from the city to my phone on brief updates rather than get anything from anyone else. My community is my home. I'd like to hear from how my community is clarifying information
and leading rather than relying on other outlets to help keep our community strong and united.

National news stations such as CNN

Direct email notice to those signed up to receive city news.

Texts from an official govt./state account (with the assurance that # will not be sold to a 3rd party)

E-mails from city of Eden Prairie

City Centers web pages, news.

Family

If critical, i believe a resident alert should be sent.

direct email

Email from the city

City outreach to all Nextdoor or similar social media neighborhood platforms

text messages and email from the city of Eden Prairie

Local government texts pointing to local gov't sites.

scientific research sources

What does "critical" mean? Time sensitive? Emergency? or just important?

It would be good if updates to our city were sent to everyone via text or email - ex. is closing of playground equipment and if in the future some trails or paths need to be closed because of overuse/not
having enough distance. Please check on recommended use of masks now.
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What kind of information would help your household the most in preparing for COVID-19?

It would be helpful to know how many positive cases there are in our city.

We're okay.

Stores that will be open and length

What are the plans and when will they change

current updates

CALM information - STOP cancelling things so far out in advance, lets take this day by day. Right now the death rate is 1.2%.

How many have tested positive. What each household needs to do. What each household really needs to have on hand.

How many cases are in Eden Prairie.

Availability of essential services. Up to date medical knowledge.

Best practices and accommodations

FACTS.

Knowing what business are open and their hours. Knowing where to go to get tested.

Trusted, realistic knowledge on what the future may hold based on other states/countries history. How long do we prepare to 'stay in place'?

Knowing the resources that are available for maintaining our household, retailers that are open and what hours, mass transit information.

information about lock down, medical facility, what to do

Restrictions, What is open, Make efficient use of time, healthy meal ideas

I think we have the info we need. I do think it would be helpful if people knew whether or not we should expect food shortages, and what to expect or do as far as needing COVID test.

food access; latest health news

Public Service Announcement and Discussions on Comcast Cable Public Access Channels. Topics: Handwashing, handling mail, delivery of packages and behavior in grocery stores.
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Knowing of infected people in the neighborhood

Percentage of infected as it relates to population. MN is at .0001%.

Telling us where & when supplies for protection are available.

Any information that will not create unnecessary panic.

How many cases are in Eden Prairie

To know how many cases are in my immediate community and to know what public places may have been effected.

in one place: a list of city businesses that are closed. A list of city buildings and programs that are closed.

Availability of texting. Who has tests?

What is relevant to our city, what information there is about what actions we should take, what is open/closed, what we can do to help. National and state news are great, but also need to know what's
going on right here at home.

Symptom updates; state and local policy updates

not sure

Which stores are being restocked and what days they get deliveries

Knowing our organizational direction. How is the city handling things? How are people doing? Are the policies working?

Services still available, links to venders for food / delivery like gru. Hub; restaurants that have take out

When things will shut down...number of cases in our city

Advance warning of more rigid orders, e.g., shelter-in-place

I feel as we are getting all of the information that we need.

Constant reminders for social distances. Somewhere to see postings of closed businesses

Accurate, Timely information

More information concerning outbreaks by city and county. I know how many positives in Hennepin county, I do not know what the positives in Eden Praire

A centralized place to access information about closures
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Clear information on the open and closing of community resources especially for essentials; clear information on emergency services and responses; how to help our neighbors and community cope; and
who to contact for more information.

Information on how the disease is spreading, how many people are impacted, continued knowledge on symptoms & when to seek care (or where to seek it.) Spreading facts not fear! Updates on where to
find key resources while maintaining social distancing. For example, what store have things like meat, eggs, fruit, milk, toilet paper, etc in stock when the need absolutely arises to restock. Or delivery
options from local stores. What restaurants are open for curbside pickup would also be helpful.

Prep for a lock down, where to go to get help in different situations, how to engage in any efforts to help out in any capacity.

How are we going to stay sane? This is almost unbearable.

What's open/closed. How to stay safe. Gov. actions. How to get help or help others.

The location of those who test positive for COVID-19; where I can purchase necessary paper goods, especially toilet paper.

Consistently Share How we each can do our part to be a part of the solution and getting through this together

Updates about the presence and status of COVID in the community- how many confirmed cases, where infected persons may have visited in the last 10+ days, etc.

How local businesses and services are impacted.

Store hours, estimated durations for quarantines (which I know you don’t have)

Level of testing being done within our immediate community. Number of active COVID-19 cases in our community.

Latest updates about health and policy

emergency services

When crisis will end

Keeping childcare available.

local restrictions, recommendations

Consistent information across all government agencies, based on best scientific and medical expertise.

How to recover at home if you get it.

Where can we find resources within our community: food, nonfood, cleaners, etc.

School schedules

More localized information about confirmed case distribution. 111 cases in Hennepin county - how many are localized in Eden Prairie?
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Ways to protect yourself

If there is any changes with the quarantine

Increased options for food and supplies delivery. Have attempted to get delivery (whole foods) only to find all time slots were booked.

Where to get supplies that are hard to get

Just keeping up to date on the spread and all the closures etc.

What's happening in the city, county, state.

If stores were opened back up.

groceries supply and other essential household needs are met and shared on this platform without us having to scout the retail locations in our community

I dont think the number of cases information is very helpful since testing is so limited. I'd really like to understand what the situation is a local hospitals. Are they currently keeping up, way behind,
completely overwhelmed? If we should have an immediate need for medical help, what is the current response for non-COVID 19 and for COVID 19

How to prepare for the virsus. What to do if you have it

Where can I buy toilet paper? Truly, if you could tell us where critical supplies are still available, that would be most helpful. Also, had trouble finding milk yesterday too.

Timely news about closures and updates on cases in our city.

What do we do if we fall really sick? We hear about lack of tests and hospital beds. We don’t really know what we can do.

How to best prevent it, cope with it and how it can be spread.

Advanced warning of things shutting down - more than 24 hours so there isn't a mad rush at the stores to buy things causing people to be crowded together.

what's open. what's not

What the city is doing to prevent the spread, specifically the continued use of playgrounds, etc.

List of sources for grocery delivery.

Local businesses that are taking delivery / pick up orders so we can support them.

Status of Food inventory at local grocery. The unknown of this is what is most unsettling. It creates panic. If residents could just be notified that food won’t run out or inventory is ok it won’t be so
frightening.

Communication via text. General health recommendations, increases in cases in our area, store closings, etc.
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available resources and opportunities to help neighbors

More information about what will happen at the high school and how many confirmed cases in EP.

More accurate information on grocery store procedures (which days new shipments come in, etc); more communication from the school regarding what distance learning will entail; better details regarding
community spread - and for our city to PLEASE CLOSE PLAYGROUNDS AND REC AREAS! Community members on social media are reporting that personnel from Parks & Rec were seen putting up
tennis nets when nearly everything we're reading and nearly all of the people on the EP social media pages agree to REMOVE things like tennis nets and playground swings! Our city needs to
DISCOURAGE people from using shared equipment, not ENCOURAGE.

Clear and timely communication.

Availability of coveted items such as hand sanitizer, cleaning disinfectants and toilet tissue in the stores

Factual updates on what we are doing locally to help prevent spread of the virus, what our local medical care systems are looking like and how prepared they are, what businesses remain open and hours
of operation, etc.

What are the latest restrictions and info on cases in our town

Better understanding of expectations for residents in terms of what is ok and not as well as estimated timing of actions to be taken or when we will return to normal

A page that we could go to that lists all the open businesses with hours and delivery/pickup options

1. Solid health and scientific information. 2. As with 1 above, correcting the misinformation flowing from Washington D.C. 3. Info on availability of necessities. What's open and when and what restrictions
may exist.

Having a comprehensive list of Eden Prairie grocery store and pharmacy hours (including hours reserved for high risk). Knowing if someone working in one of these places tests positive for COVID-19. We
are staying home and going out for groceries every two weeks. We do not want to do this forever and would love for strong encouragement to all residents to stay home when possible. Also a clear list of
essential services remaining open is useful.

When and where we can eventually get a test for COVID-19.

Tips for securing food

Business closures. Statistics on cases, location. Recommended options to avoid it or treat it.

Plans for essential household supplies and food shortages, if they arise

If there was a way to give an update about cases in the local community would be helpful. Hennepin county is quite large but city case knowledge would also be helpful information.

Steps if you think you have it. How long it typically lasts. Job openings.

I look for information on symptoms, how to minimize contracting disease, what to do if you have symptoms, statics on spread and how prevalent it is in our community. Facts on Covid-19, the science
behind it, statistics...pretty much absorbing as much information as I can to help keep myself, family and community safe.

Receiving daily updates and suggestions for quarantine and or lockdown instructions from Governor Tim Walz. The state of Minnesota and health care agencies announcements/ plans for operations day
by day is very important to me.

What exactly will stay open/close and who can go out and where
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County or city Number of cases, testing centers, local govt steps and assistance, local and national government updates, grocery items availability.

Closings

Continued factual information and shelter in place order

I've seen a lot of mis-information on social media about how you catch COVID-19; people think it's airborne. It would be helpful to have coordinated communication at all levels telling residents how one
catches the virus.

Understanding the local infection rates as well as the policies that the city would like us to follow

How and where to buy essential goods. Local social distancing protocols (up to date). Opens and closed businesses.

Facts presented without a particular political slant. Also facts that are responsibly reported without speculation. There are too many reports lacking a proper context.

What businesses and govt agencies are closed Best ways to shop for businesses that are open Symptom info and how to get medical help if needed Ways to stay connected with others in the community
while social isolation is needed

keeping parks, trails, nature areas open

Up to date local information like how many positive infections in EP How can I best help others in our community--specifics not just generalities

None

Factual Information on COVID19 shared as soon as possible. Closures of businesses and schools, shelter in place orders-advanced notice.

Trends and information about testing, possible hospitalization etc.

Updates on status and public announcements

How bad is it in EP and surrounding cities. If we must go out where might be safest?

Continuing to communicate what is open and available and how to approach. Example is if food stores are open, are they only letting a certain amount of people in at a time, etc?

Change of plans for schools and order to limit movement

Not the fear tactics being used now. Facts not fear.

Local community resources and current status. Numbers of cases in immediate area. Any information about quarantine status or changes.

Accurate and real time

Recovery rate and also story of those infected
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Most current updates/health suggestions, grocery availability, needs of the community ie. blood, PROP, etc...

Nothing our State government is doing a great job

Address to nearest testing Center’s

Status of cases in MN summarized by - active, recovered, dead Status of treatment plans, immunization research Summary of what hospitals in MN are treating the virus so I know where to go in
emergency (IE if I have virus, versus if I have a non virus related medical emergency and want to limit exposure risk) Trend reports of other communities that have peaked and are now seeing reduction in
outbreak - what made them see the reduction, which steps should we mirror to have similar successes

Symptoms and isolation requirements moving forward, testing necessity and availability, best practices if sever symptoms occur.

Availability of essential services/house hold items, Kids school/daycare, safety measures and progress on cure

not hearing false news, I would like/appreciate accurate news

Any research-based information that gives an accurate depiction of what is needed and what we can do.

Knowing how long to expect things to be thid way. Info on mental health services.

Knowing where hard to find grocery items are being stocked (know it'll be a rolling target). We're all high risk in the family and having to go to multiple stores or wait for days to find basics like flour puts the
family at higher risk.

Information on school closures and child care for healthcare workers

The number of cases in the city. How long closures will last. Whether or not it is okay to be at parks.

What is open or closed, how to best get essential food and health items, status of COVID-19 cases in the city/area where to get medical care, the truth about how long this will last

Shopping information - a clearing house of information about what's open when, and a list of people who will shop for at-risk or quarantined people.

Clear information on supplies, social distancing, location and number of individuals imfected/died down to the town/address

It's hard to say, there is so much information available & can be overwhelming.

Any information that will effect daily activities and/or income

Confirmed cases in my city. Where /Who To Ask if I have a specific need that needs to be addressed How I can help

Numbers on residents that are positive.

The current infection areas with in city area and the number of infections.
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Governor Walz's press conferences

Local cases if increased.

Actual map tracking of infection and confirmed cases

FACTS about where the risks are. Is it safe to go to the local grocery stores? Which stores are doing better at sanitization, etc? Byerlys is exceptional, they have hand sanitizer at the door, plus food
service gloves for customers, and have someone to wipe down and sanitize the grocery cart before you use it. Walmart has none of that! I WOULD LIKE TO SEE A DETAILED LISTING OF WHAT
PRECAUTIONS ARE BEING TAKEN BY LOCAL MERCHANTS! This would help be plan to shop safely for necessities.

Local data on tests/results - city level if possible

Availability of testing in the region and locations of testing outside of healthcare settings.

Do's/Don't's for social Distancing

Restrictions, what is open, etc.

If tests are available, where the spread is (but we don't know because there are no tests for the average sick at home)

Household supply availability (for example toilet paper), as well as city's recommendation for social distancing (for example can my kids play at the park if nobody else is there).

Status of essential supplies in stores.

I just need to know the local impacts- what is open/closed; rules/recommendations with local impact

Information about financial help for unemployed

Clear, concise directions issued in everyday language, plus the rationale for those directions.

It would be helpful to know if residents in Eden Prairie are testing positive for COVID-19 and it would be helpful to know plans for getting tests to local clinics and drive through testing sites.

Availability of testing. Information about geographic spread updated with actual testing results.

Where we can find hand sanitzer, wipes and T-paper in stock?

status of rules about establishments outside the home particular to EP

Accuracy, non contradictory, caring, not alarmist, plan of action sooner

What precautions to take to avoid contracting it.

Sending it out in various languages other than english so that everyone is following recommended guidelines, and not just those that are English-dominant.
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Would be extremely helpful to know what is open or not, updated hours on grocery stores, updates on stocked items, how to get medical care in our city if needed since our local clinics are not really
answering phones now. Tips on what to do in general for boredom. Kids are completely isolated. Library status, and updates etc.

The important and vital facts.

quarantine procedures for the city, essential services still open with the city, and emergency safety plan for the city and recommendations for individual households

Knowing resources that are open. Is there a way to list alternatives to the ER. For example, suspected broken bone... go to Orthopedics, and not the ER. A plan B list if you will?

Alternatives to every day items.... how long to stock up for at a time.

The most up to date accurate information sent via text or email.

How long this epidemic will last

Facts instead of commentary.

Progress reports

Info on COVID cases in the locality (Not specific). A high level at neighbourhood.

Understanding the rules in place

I rely on CDC website.

How to protect ourselves and prepare for now and the future

Knowing the criteria for reopening businesses and getting back to our normal routine.

Sources of sanitizer, etc

City-specific responses and updates

What we should do in we get the coronavirus. Is there a local place to go, or should we just call our doctor?

Knowing what will and won’t stay open.

Knowing when grocery stores are stocked with the most hard to find items.

Any news, even a reminder, of how we can help out one another, e.g. remember social distancing, try to go to the grocery store every 10 days (plan ahead in these trying times), call your elderly neighbor
or anyone living alone every so often to ensure their needs are being met.

The truth without violating my constitutional rights.
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Quarantine updates, prevention information, available services - stores, restaurants, entertainment, churches,

Getting ongoing updates about what we know about the virus, how it spread and REAL numbers of infections for our area (not made up ones based on assumptions).

where to get supplies

How long this will last (understand that this is asking the impossible)

Where we can find and purchase essential products that many individuals are panic buying.

Have city parks people clan the goose poop off the sidewalks. Spray it down. Lots of people out walking

Updates on number of cases testing positive in Eden prairie

Clear scientific data on the virus and illness. Also, how to help neighbors and community members quickly and directly.

Frequent data updates locally and steps taken to prevent critical situations. Making sure peace and safety environment is developed to make it through the pandemic situation.

Understanding where our state is at.

Accurate, non-hyping, info.

updates on Eden Prairie website

Suggestions about how to speak to my children about it. "Easy" steps to proper cleaning.

Information to dispel myths that keep circulating online. One day it’s a military takeover and the next the gas pumps will kill you. Obviously those are not real but people share them and cloud the real news
from reaching people.

More City information. What help is available? What are the current restrictions? Would like a daily update.

Daily updates

Having more resources available in Eden Prairie

What all facilities are there and location, where residents can reach out if any symptoms occur.

How to stay healthy along with precautions to take when getting groceries.

Where to purchase things so as not to travel around town looking

List or number of infections in our neighborhood. List of testing stations in or near our city.
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The information must be both current, relevant and realistic.

Where can I find essential supplies? Over the last 2 weeks I've only briefly been out twice and cannot find toilet paper, hand sanitizer or disinfectant wipes. I also do not feel safe at stores as there were
teens hanging out at Target yesterday and other adults were not keeping distance. It would be helpful to have more enforcement for social distancing.

Changing guidelines and evidence, local resources

Publish facts instead of slanted headlines that infuse panic

How to get essential items delivered to home. Are there cases in EP. How to get the kids to leave Hidden Ponds park.

Which grocery stores have critical supplies (TP, eggs, etc.) so I don't have to go into all of them and risk exposure everywhere just to get basic necessities. We didn't (maybe foolishly?) hoard anything, so
finding things now means high risk shopping outings.

information for staying safe when out of the home

Any updated information

Where to find supplies and making sure the high risk and elderly are taken care of. As well as where to test

General information at this time has been most helpful. All attempts to get specific have been moot.

informatio about school closures, any state orders

Knowing how widespread it is in Eden Prairie. What is permitted in public spaces. For example, Round Lake was full of kids not social distancing at all and all skateboarding today on 3/25/2020. Doesn’t
even feel safe to walk by.

Difficult to tell, there are so many unknowns. Even the "experts" change as the pandemic spreads.

Continuous updates on social distancing rules as well as economic assistance available. Updates on local resources for those affected. An update on the city's emergency response plan to COVID-19 if
things get really bad - will police keep order at grocery stores? What about emergency medical response?

A list of anticipated necessary supplies. Partnerships with retailers/suppliers who can provide such supplies - plus links on how to contact them and/or order said supplies. Continued guidance on how to
stay healthy. What to do and where to go (specifically) if COVID-19 is suspected. What to do and where to go (specifically) if medical care for other conditions is required. Perhaps all this can be
accomplished with a web page of resources? (please confirm that all links are valid and can actually help, preferably reconfirmed often!)

More info about what to expect. When to get checked out and what happens after recovery... what can be expected ?

Continued awareness on the status of the spread of COVID-19 in the community.

Where to get masks, toilet paper, hand sanitizer, disinfection wipe?

Updates on cases in the city, in Hennepin County, the severity. Resources to turn to, symptoms to look for, what community resources can we rely on, essentially factual information that is led by our
community leaders to help keep things calm and yet safe for all to enjoy and get through this.

Updates on new cases.
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Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Juan Salvador Canales's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

No speculation; healthy facts only!

Financial help as I am single and being laid off of my job and have a dependent

Treatments!?! Warm stream showers? Steroids? Inhalers? Where are the places to go in the area if you need help medically.

Things to stock up, how to avoid getting COVID-19

Now that we are getting things delivered, or piciking up--how to stay safe in these cases. Gloves? How long does the virus last on plastic (72 hours), cardboard, etc. Is it safe to take our mail in? The self
diagnosis site is good. Encouragement for people not to be stupid and hoard things like toilet paper (Really!) When and where drive through testing sites are available. Reminders of procedures.

More specific locations of those diagnosed.

Prevention measures.

Location of cases.

Indications of increased threat of contagion in EP

What businesses are open now?

I think local gvt needs to work with local businesses to put together an action plan for essentials as well as hours of operation for certain populations of citizens -- elderly, first responders, health care
workers, general population, etc. and then restrict or assign times for those individuals to get their supplies.

Stats by city Knowing which essential services are open or closed Positive news midst the current situation

Health info Info about cases....location etc

I love the text updates I am getting from Kare 11 with important announcements. As the news can be a downer and I'm trying to minimize, I like knowing I will get the important news very timely via text.

Really anything we need to know to be safe and if anyone needs help from other community members.

More specifics on essential or critical businesses and buildings.

Info for Heath care workers

Updates on what is open and closed and stay home directions. How many cases are in my community.

New orders, closures

After a very slow start, we feel good information is available now. More information on the risk grocery store, delivery and related service people are taking is lacking. Our behavior toward them matters.

Current status, planned initiatives, and results.
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Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

How best to protect ourselves a well as ways to help our neighbors.

Continued sharing of best practices and research/scientific news

Reminder about the things we can and cannot/should not do.

Knowing early signs of COVID-19 infection, as differentiated from the common cold or flu. Knowing drive-thru COVID-19 testing locations for someone whether showing signs or not.

The days of toilet paper, cleaning supplies, and soaps/sanitizers get delivered at the various stores in town. Also who’s got what essentials in stock and who’s out.

Store shipments and timing

1. Simple paths: If these symptoms, do this. If these needs, contact this outfit. 2. Reality and perspective. Example: Worst case US death scenario is still less than the number of people that die each year
from cancer. How many people to YOU personally know who died from cancer last year? That's how many deaths we're talking about. Tragic, awful, heart-wrenching..YES. "End of the world as we know
it"? Not close. Heard a talking head say a month ago that by April 1 each of us would know someone who died of this. Not. Stay with reality and correct perspectives so we can deal logically with
everything from PPEs to toilet paper.

Honest and Accurate information.

We should be prepared by now. This pandemic has been going around since late December.

Policy changes, emergency contacts, covid-19 preparations

Numbers of confirmed cases/deaths/recovered in EP.

More facts, less hysteria. Publish some numbers about how this compares to past epidemics or other sources of death (e.g., car accidents, alcoholism/drug OD, street violence, etc.)

Clear, concise, non-sensationalized, factual info and instuction.

Whether or not there is an outbreak near me.

Any new cases in Local

Knowing what restaurants and services are open and how to practice distancing when a repair person needs to enter the house

Important information that is up to date and real.

The facts as we know them! Expert analysis not political opinions!

If possible, where and how have people contracted it. How save is it to go to grocery stores? Why is there a shortage of protective supplies and why is it not being "fixed"?

Step by step of what to do if you think you have symptoms. Recommend linking to a high level govt entity's info.

Health updates and what people can do to prevent getting sick.
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Anonymous user's Opinion
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CURRENT RESULTS 420  Total Responses

REGISTERED (309)

NON-REGISTERED (111)

ALL RESPONDENTS (420)

REGISTERED VOTERS IN EDEN PRAIRIE, MN
(309)

LIVE IN EDEN PRAIRIE, MN (418) - SELF-
REPORTED

SUBSCRIBERS TO EDEN PRAIRIE, MN
(418)

Is anyone in your household…

Yes No

Over 80 years old? 2% (7) 92% (388)

Over 60 years old? 35% (147) 63% (266)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? 5% (22) 92% (387)

Have a chronic health condition? 35% (149) 64% (267)

Disabled? 4% (18) 91% (384)

Yes No

Over 80 years old? 2.0% (5) 93.0% (286)

Over 60 years old? 38.0% (118) 60.0% (185)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? 6.0% (19) 91.0% (280)

Have a chronic health condition? 40.0% (125) 58.0% (180)

Disabled? 5.0% (14) 91.0% (281)

Yes No

Over 80 years old? 1.8% (2) 91.9% (102)

Over 60 years old? 26.1% (29) 73.0% (81)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? 2.7% (3) 96.4% (107)

Have a chronic health condition? 21.6% (24) 78.4% (87)

Disabled? 3.6% (4) 92.8% (103)

Yes No

Over 80 years old? 2% (7) 92% (388)

Over 60 years old? 35% (147) 63% (266)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? 5% (22) 92% (387)

Have a chronic health condition? 35% (149) 64% (267)

Disabled? 4% (18) 91% (384)

Yes No

Over 80 years old? 2% (5) 93% (286)

Over 60 years old? 38% (118) 60% (185)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? 6% (19) 91% (280)

Have a chronic health condition? 40% (125) 58% (180)

Disabled? 5% (14) 91% (281)

Yes No

Over 80 years old? 2% (7) 92% (386)

Over 60 years old? 35% (146) 63% (265)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? 5% (22) 92% (385)

Have a chronic health condition? 36% (149) 63% (265)

Disabled? 4% (18) 91% (382)
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REGISTER RESPONDENTS FROM ANYWHERE (309)

PRECINCT 309  REGISTERED VOTERS

Yes No

Over 80 years old? 2% (7) 92% (386)

Over 60 years old? 35% (146) 63% (265)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? 5% (22) 92% (385)

Have a chronic health condition? 36% (149) 63% (265)

Disabled? 4% (18) 91% (382)

Yes No

Over 80 years old? 2% (5) 93% (286)

Over 60 years old? 38% (118) 60% (185)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? 6% (19) 91% (280)

Have a chronic health condition? 40% (125) 58% (180)

Disabled? 5% (14) 91% (281)

Yes No

EDEN PRAIRIE P-01 (16)

Over 80 years old? - 87.5% (14.0)

Over 60 years old? 37.5% (6.0) 56.3% (9.0)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? 6.3% (1.0) 81.3% (13.0)

Have a chronic health condition? 43.8% (7.0) 50.0% (8.0)

Disabled? - 81.3% (13.0)

EDEN PRAIRIE P-02 (13)

Over 80 years old? - 100.0% (13.0)

Over 60 years old? 15.4% (2.0) 84.6% (11.0)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? - 100.0% (13.0)

Have a chronic health condition? 69.2% (9.0) 30.8% (4.0)

Disabled? - 100.0% (13.0)

EDEN PRAIRIE P-03 (23)

Over 80 years old? - 82.6% (19.0)

Over 60 years old? 47.8% (11.0) 52.2% (12.0)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? 8.7% (2.0) 87.0% (20.0)

Have a chronic health condition? 43.5% (10.0) 56.5% (13.0)

Disabled? 8.7% (2.0) 87.0% (20.0)

EDEN PRAIRIE P-04 (20)

Over 80 years old? - 100.0% (20.0)

Over 60 years old? 40.0% (8.0) 60.0% (12.0)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? 10.0% (2.0) 90.0% (18.0)

Have a chronic health condition? 65.0% (13.0) 35.0% (7.0)

Disabled? 15.0% (3.0) 80.0% (16.0)

EDEN PRAIRIE P-05 (22)

Over 80 years old? 4.5% (1.0) 86.4% (19.0)

Over 60 years old? 40.9% (9.0) 59.1% (13.0)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? 4.5% (1.0) 90.9% (20.0)

Have a chronic health condition? 27.3% (6.0) 72.7% (16.0)

Disabled? - 95.5% (21.0)

EDEN PRAIRIE P-06 (12)

Over 80 years old? 8.3% (1.0) 75.0% (9.0)

Over 60 years old? 33.3% (4.0) 50.0% (6.0)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? 8.3% (1.0) 75.0% (9.0)
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Have a chronic health condition? 50.0% (6.0) 41.7% (5.0)

Disabled? 16.7% (2.0) 66.7% (8.0)

EDEN PRAIRIE P-07 (7)

Over 80 years old? - 100.0% (7.0)

Over 60 years old? 42.9% (3.0) 57.1% (4.0)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? - 100.0% (7.0)

Have a chronic health condition? - 100.0% (7.0)

Disabled? - 100.0% (7.0)

EDEN PRAIRIE P-08 (2)

Over 80 years old? - 100.0% (2.0)

Over 60 years old? 100.0% (2.0) -

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? - 100.0% (2.0)

Have a chronic health condition? 50.0% (1.0) 50.0% (1.0)

Disabled? - 100.0% (2.0)

EDEN PRAIRIE P-09 (18)

Over 80 years old? 5.6% (1.0) 94.4% (17.0)

Over 60 years old? 11.1% (2.0) 88.9% (16.0)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? 11.1% (2.0) 88.9% (16.0)

Have a chronic health condition? 22.2% (4.0) 77.8% (14.0)

Disabled? - 100.0% (18.0)

EDEN PRAIRIE P-10 (19)

Over 80 years old? 5.3% (1.0) 89.5% (17.0)

Over 60 years old? 47.4% (9.0) 52.6% (10.0)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? - 100.0% (19.0)

Have a chronic health condition? 42.1% (8.0) 57.9% (11.0)

Disabled? - 100.0% (19.0)

EDEN PRAIRIE P-11 (4)

Over 80 years old? - 100.0% (4.0)

Over 60 years old? 25.0% (1.0) 75.0% (3.0)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? - 100.0% (4.0)

Have a chronic health condition? 25.0% (1.0) 75.0% (3.0)

Disabled? 25.0% (1.0) 75.0% (3.0)

EDEN PRAIRIE P-12 (11)

Over 80 years old? - 100.0% (11.0)

Over 60 years old? 72.7% (8.0) 27.3% (3.0)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? 9.1% (1.0) 90.9% (10.0)

Have a chronic health condition? 45.5% (5.0) 54.5% (6.0)

Disabled? 18.2% (2.0) 81.8% (9.0)

EDEN PRAIRIE P-13 (23)

Over 80 years old? - 91.3% (21.0)

Over 60 years old? 30.4% (7.0) 69.6% (16.0)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? 4.3% (1.0) 95.7% (22.0)

Have a chronic health condition? 34.8% (8.0) 65.2% (15.0)

Disabled? - 100.0% (23.0)

EDEN PRAIRIE P-14 (24)

Over 80 years old? - 100.0% (24.0)

Over 60 years old? 29.2% (7.0) 70.8% (17.0)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? 8.3% (2.0) 91.7% (22.0)

Have a chronic health condition? 33.3% (8.0) 66.7% (16.0)
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VOTERS GENDER 309  REGISTERED VOTERS

Disabled? - 87.5% (21.0)

EDEN PRAIRIE P-15 (12)

Over 80 years old? - 91.7% (11.0)

Over 60 years old? 33.3% (4.0) 66.7% (8.0)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? - 100.0% (12.0)

Have a chronic health condition? 66.7% (8.0) 33.3% (4.0)

Disabled? 16.7% (2.0) 83.3% (10.0)

EDEN PRAIRIE P-16 (26)

Over 80 years old? - 88.5% (23.0)

Over 60 years old? 46.2% (12.0) 50.0% (13.0)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? 3.8% (1.0) 84.6% (22.0)

Have a chronic health condition? 26.9% (7.0) 69.2% (18.0)

Disabled? - 92.3% (24.0)

EDEN PRAIRIE P-17 (8)

Over 80 years old? 12.5% (1.0) 87.5% (7.0)

Over 60 years old? 25.0% (2.0) 62.5% (5.0)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? 12.5% (1.0) 87.5% (7.0)

Have a chronic health condition? 25.0% (2.0) 75.0% (6.0)

Disabled? - 100.0% (8.0)

EDEN PRAIRIE P-18 (14)

Over 80 years old? - 100.0% (14.0)

Over 60 years old? 50.0% (7.0) 50.0% (7.0)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? - 100.0% (14.0)

Have a chronic health condition? 21.4% (3.0) 78.6% (11.0)

Disabled? - 100.0% (14.0)

EDEN PRAIRIE P-19A (24)

Over 80 years old? - 95.8% (23.0)

Over 60 years old? 41.7% (10.0) 54.2% (13.0)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? 8.3% (2.0) 87.5% (21.0)

Have a chronic health condition? 58.3% (14.0) 37.5% (9.0)

Disabled? 4.2% (1.0) 91.7% (22.0)

EDEN PRAIRIE P-19B (11)

Over 80 years old? - 100.0% (11.0)

Over 60 years old? 36.4% (4.0) 63.6% (7.0)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? 18.2% (2.0) 81.8% (9.0)

Have a chronic health condition? 45.5% (5.0) 54.5% (6.0)

Disabled? 9.1% (1.0) 90.9% (10.0)

Yes No

F (207)

Over 80 years old? 1.4% (3.0) 94.2% (195.0)

Over 60 years old? 37.7% (78.0) 60.4% (125.0)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? 7.2% (15.0) 89.4% (185.0)

Have a chronic health condition? 42.5% (88.0) 56.0% (116.0)

Disabled? 5.3% (11.0) 89.9% (186.0)

M (100)

Over 80 years old? 2.0% (2.0) 89.0% (89.0)
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AGE RANGE 309  REGISTERED VOTERS

Over 60 years old? 39.0% (39.0) 59.0% (59.0)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? 4.0% (4.0) 93.0% (93.0)

Have a chronic health condition? 35.0% (35.0) 64.0% (64.0)

Disabled? 3.0% (3.0) 93.0% (93.0)

Unknown (2)

Over 80 years old? - 100.0% (2.0)

Over 60 years old? 50.0% (1.0) 50.0% (1.0)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? - 100.0% (2.0)

Have a chronic health condition? 100.0% (2.0) -

Disabled? - 100.0% (2.0)

Yes No

18-29 (8)

Over 80 years old? - 100.0% (8.0)

Over 60 years old? - 100.0% (8.0)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? - 100.0% (8.0)

Have a chronic health condition? 25.0% (2.0) 75.0% (6.0)

Disabled? - 100.0% (8.0)

30-39 (50)

Over 80 years old? - 98.0% (49.0)

Over 60 years old? 2.0% (1.0) 96.0% (48.0)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? 8.0% (4.0) 90.0% (45.0)

Have a chronic health condition? 28.0% (14.0) 72.0% (36.0)

Disabled? 4.0% (2.0) 94.0% (47.0)

40-49 (70)

Over 80 years old? - 100.0% (70.0)

Over 60 years old? 11.4% (8.0) 88.6% (62.0)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? 5.7% (4.0) 94.3% (66.0)

Have a chronic health condition? 41.4% (29.0) 58.6% (41.0)

Disabled? 7.1% (5.0) 90.0% (63.0)

50-59 (76)

Over 80 years old? 2.6% (2.0) 93.4% (71.0)

Over 60 years old? 11.8% (9.0) 84.2% (64.0)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? 11.8% (9.0) 82.9% (63.0)

Have a chronic health condition? 39.5% (30.0) 60.5% (46.0)

Disabled? 3.9% (3.0) 90.8% (69.0)

60-69 (77)

Over 80 years old? - 85.7% (66.0)

Over 60 years old? 96.1% (74.0) 3.9% (3.0)

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? 2.6% (2.0) 93.5% (72.0)

Have a chronic health condition? 51.9% (40.0) 45.5% (35.0)

Disabled? 3.9% (3.0) 89.6% (69.0)

70-79 (26)

Over 80 years old? 3.8% (1.0) 84.6% (22.0)

Over 60 years old? 100.0% (26.0) -

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? - 92.3% (24.0)

Have a chronic health condition? 38.5% (10.0) 53.8% (14.0)

Disabled? 3.8% (1.0) 88.5% (23.0)

37 of 72

37 of 72



80-89 (2)

Over 80 years old? 100.0% (2.0) -

Over 60 years old? - -

Recently traveled to countries or cities with higher rates of COVID-19? - 100.0% (2.0)

Have a chronic health condition? - 100.0% (2.0)

Disabled? - 100.0% (2.0)
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CURRENT RESULTS 418  Total Responses

REGISTERED (307)

NON-REGISTERED (111)

ALL RESPONDENTS (418)

REGISTERED VOTERS IN EDEN PRAIRIE, MN
(307)

LIVE IN EDEN PRAIRIE, MN (416) - SELF-
REPORTED

SUBSCRIBERS TO EDEN PRAIRIE, MN
(416)

REGISTER RESPONDENTS FROM ANYWHERE (307)

PRECINCT 307  REGISTERED VOTERS

Do you have children at home that…

Yes No

Attend daycare 12% (52) 85% (356)

Are school aged K-12 40% (167) 59% (245)

Yes No

Attend daycare 11.0% (34) 87.0% (267)

Are school aged K-12 36.0% (112) 62.0% (189)

Yes No

Attend daycare 16.2% (18) 80.2% (89)

Are school aged K-12 49.5% (55) 50.5% (56)

Yes No

Attend daycare 12% (52) 85% (356)

Are school aged K-12 40% (167) 59% (245)

Yes No

Attend daycare 11% (34) 87% (267)

Are school aged K-12 36% (112) 62% (189)

Yes No

Attend daycare 12% (51) 85% (355)

Are school aged K-12 40% (166) 59% (244)

Yes No

Attend daycare 12% (51) 85% (355)

Are school aged K-12 40% (166) 59% (244)

Yes No

Attend daycare 11% (34) 87% (267)

Are school aged K-12 36% (112) 62% (189)

Yes No

EDEN PRAIRIE P-01 (16)

Attend daycare 18.8% (3.0) 81.3% (13.0)

Are school aged K-12 43.8% (7.0) 56.3% (9.0)

EDEN PRAIRIE P-02 (13)
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Attend daycare 15.4% (2.0) 76.9% (10.0)

Are school aged K-12 46.2% (6.0) 46.2% (6.0)

EDEN PRAIRIE P-03 (23)

Attend daycare 8.7% (2.0) 91.3% (21.0)

Are school aged K-12 21.7% (5.0) 78.3% (18.0)

EDEN PRAIRIE P-04 (20)

Attend daycare 20.0% (4.0) 80.0% (16.0)

Are school aged K-12 30.0% (6.0) 70.0% (14.0)

EDEN PRAIRIE P-05 (22)

Attend daycare 13.6% (3.0) 86.4% (19.0)

Are school aged K-12 40.9% (9.0) 59.1% (13.0)

EDEN PRAIRIE P-06 (12)

Attend daycare 8.3% (1.0) 75.0% (9.0)

Are school aged K-12 41.7% (5.0) 58.3% (7.0)

EDEN PRAIRIE P-07 (7)

Attend daycare 14.3% (1.0) 85.7% (6.0)

Are school aged K-12 71.4% (5.0) 28.6% (2.0)

EDEN PRAIRIE P-08 (2)

Attend daycare - 100.0% (2.0)

Are school aged K-12 - 100.0% (2.0)

EDEN PRAIRIE P-09 (17)

Attend daycare 5.9% (1.0) 88.2% (15.0)

Are school aged K-12 23.5% (4.0) 76.5% (13.0)

EDEN PRAIRIE P-10 (18)

Attend daycare 11.1% (2.0) 88.9% (16.0)

Are school aged K-12 50.0% (9.0) 50.0% (9.0)

EDEN PRAIRIE P-11 (4)

Attend daycare - 75.0% (3.0)

Are school aged K-12 25.0% (1.0) 75.0% (3.0)

EDEN PRAIRIE P-12 (11)

Attend daycare - 100.0% (11.0)

Are school aged K-12 9.1% (1.0) 90.9% (10.0)

EDEN PRAIRIE P-13 (23)

Attend daycare 8.7% (2.0) 91.3% (21.0)

Are school aged K-12 21.7% (5.0) 69.6% (16.0)

EDEN PRAIRIE P-14 (24)

Attend daycare 8.3% (2.0) 91.7% (22.0)

Are school aged K-12 54.2% (13.0) 45.8% (11.0)

EDEN PRAIRIE P-15 (13)

Attend daycare 23.1% (3.0) 76.9% (10.0)

Are school aged K-12 46.2% (6.0) 46.2% (6.0)

EDEN PRAIRIE P-16 (25)
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VOTERS GENDER 307  REGISTERED VOTERS

AGE RANGE 307  REGISTERED VOTERS

Attend daycare 16.0% (4.0) 80.0% (20.0)

Are school aged K-12 32.0% (8.0) 68.0% (17.0)

EDEN PRAIRIE P-17 (8)

Attend daycare - 100.0% (8.0)

Are school aged K-12 25.0% (2.0) 75.0% (6.0)

EDEN PRAIRIE P-18 (14)

Attend daycare - 100.0% (14.0)

Are school aged K-12 35.7% (5.0) 64.3% (9.0)

EDEN PRAIRIE P-19A (24)

Attend daycare 16.7% (4.0) 83.3% (20.0)

Are school aged K-12 37.5% (9.0) 54.2% (13.0)

EDEN PRAIRIE P-19B (11)

Attend daycare - 100.0% (11.0)

Are school aged K-12 54.5% (6.0) 45.5% (5.0)

Yes No

F (204)

Attend daycare 10.8% (22.0) 87.3% (178.0)

Are school aged K-12 37.3% (76.0) 61.3% (125.0)

M (101)

Attend daycare 11.9% (12.0) 86.1% (87.0)

Are school aged K-12 33.7% (34.0) 63.4% (64.0)

Unknown (2)

Attend daycare - 100.0% (2.0)

Are school aged K-12 100.0% (2.0) -

Yes No

18-29 (8)

Attend daycare 25.0% (2.0) 75.0% (6.0)

Are school aged K-12 37.5% (3.0) 62.5% (5.0)

30-39 (50)

Attend daycare 40.0% (20.0) 60.0% (30.0)

Are school aged K-12 52.0% (26.0) 42.0% (21.0)

40-49 (70)

Attend daycare 11.4% (8.0) 87.1% (61.0)

Are school aged K-12 82.9% (58.0) 14.3% (10.0)

50-59 (76)

Attend daycare 2.6% (2.0) 93.4% (71.0)

Are school aged K-12 27.6% (21.0) 72.4% (55.0)

60-69 (77)

Attend daycare 2.6% (2.0) 96.1% (74.0)

Are school aged K-12 3.9% (3.0) 94.8% (73.0)
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70-79 (24)

Attend daycare - 100.0% (24.0)

Are school aged K-12 4.2% (1.0) 95.8% (23.0)

80-89 (2)

Attend daycare - 50.0% (1.0)

Are school aged K-12 - 100.0% (2.0)
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CURRENT RESULTS 161  Total Responses

REGISTERED VS NON-REGISTERED

ALL RESPONDENTS

PRECINCT 186  REGISTERED VOTERS

VOTERS GENDER 186  REGISTERED VOTERS

Is anyone in your household quarantined or self-isolated for the following reasons?

A Traveled to high risk countries or areas (9)

B Had contact with someone that has or is presumed positive for COVID-19 (6)

C Are sick (12)

D Are over the age of 60 (81)

E Are over the age of 80 (6)

F Have a chronic health condition (e.g., heart disease, lung disease or diabetes) (71)

G Other (please comment below) (47)

A B C D E F G

Registered Voters (130) 5.4% (7) 3.1% (4) 9.2% (12) 49.2% (64) 3.1% (4) 44.6% (58) 28.5% (37)

Non-Registered Voters (31) 6.5% (2) 6.5% (2) - 54.8% (17) 6.5% (2) 41.9% (13) 32.3% (10)

A B C D E F G

All respondents (161) 6.0% (9) 4.0% (6) 7.0% (12) 50.0% (81) 4.0% (6) 44.0% (71) 29.0% (47)

Registered Voters in Eden Prairie, MN (130) 5.4% (7) 3.1% (4) 9.2% (12) 49.2% (64) 3.1% (4) 44.6% (58) 28.5% (37)

Live in Eden Prairie, MN (161) - Self-reported 5.6% (9) 3.7% (6) 7.5% (12) 50.3% (81) 3.7% (6) 44.1% (71) 29.2% (47)

Subscribers to Eden Prairie, MN (161) 5.6% (9) 3.7% (6) 7.5% (12) 50.3% (81) 3.7% (6) 44.1% (71) 29.2% (47)

Register respondents from anywhere (130) 5.0% (7) 3.0% (4) 9.0% (12) 49.0% (64) 3.0% (4) 45.0% (58) 28.0% (37)

A B C D E F G

EDEN PRAIRIE P-01 (11) - 9.1% (1) 27.3% (3) 36.4% (4) - 36.4% (4) 18.2% (2)

EDEN PRAIRIE P-02 (4) - - - 50.0% (2) - 75.0% (3) 25.0% (1)

EDEN PRAIRIE P-03 (13) - - 15.4% (2) 46.2% (6) - 53.8% (7) 30.8% (4)

EDEN PRAIRIE P-04 (12) 8.3% (1) - - 33.3% (4) - 66.7% (8) 41.7% (5)

EDEN PRAIRIE P-05 (8) 12.5% (1) - - 62.5% (5) - 37.5% (3) 37.5% (3)

EDEN PRAIRIE P-06 (4) 25.0% (1) - - 25.0% (1) 25.0% (1) 50.0% (2) -

EDEN PRAIRIE P-07 (1) - - - 100.0% (1) - - -

EDEN PRAIRIE P-08 (2) - - - 100.0% (2) - - -

EDEN PRAIRIE P-09 (5) 20.0% (1) - 20.0% (1) 40.0% (2) - 20.0% (1) -

EDEN PRAIRIE P-10 (9) - 11.1% (1) 11.1% (1) 77.8% (7) 11.1% (1) 66.7% (6) 44.4% (4)

EDEN PRAIRIE P-11 (1) - - - - - - 100.0% (1)

EDEN PRAIRIE P-12 (8) 12.5% (1) - 12.5% (1) 75.0% (6) - 50.0% (4) 25.0% (2)

EDEN PRAIRIE P-13 (12) - 16.7% (2) 16.7% (2) 33.3% (4) - 41.7% (5) 50.0% (6)

EDEN PRAIRIE P-14 (5) - - - 80.0% (4) - 40.0% (2) 20.0% (1)

EDEN PRAIRIE P-15 (5) - - - 40.0% (2) - 60.0% (3) 60.0% (3)

EDEN PRAIRIE P-16 (8) - - 12.5% (1) 100.0% (8) - 12.5% (1) -

EDEN PRAIRIE P-17 (2) 50.0% (1) - - - 50.0% (1) - -

EDEN PRAIRIE P-18 (4) - - - 50.0% (2) - 25.0% (1) 25.0% (1)

EDEN PRAIRIE P-19A (12) 8.3% (1) - - 33.3% (4) - 50.0% (6) 25.0% (3)

EDEN PRAIRIE P-19B (4) - - 25.0% (1) - 25.0% (1) 50.0% (2) 25.0% (1)

A B C D E F G

F (92) 7.6% (7) 3.3% (3) 9.8% (9) 48.9% (45) 3.3% (3) 44.6% (41) 28.3% (26)

M (36) - 2.8% (1) 8.3% (3) 50.0% (18) 2.8% (1) 44.4% (16) 30.6% (11)

Unknown (2) - - - 50.0% (1) - 50.0% (1) -

6% (9)

4% (6)

7% (12)

50% (81)

4% (6)

44% (71)

29% (47)
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AGE RANGE 186  REGISTERED VOTERS

A B C D E F G

18-29 (2) - 50.0% (1) 50.0% (1) - - 50.0% (1) -

30-39 (15) 6.7% (1) 6.7% (1) 20.0% (3) 6.7% (1) - 46.7% (7) 40.0% (6)

40-49 (18) - 11.1% (2) 16.7% (3) 27.8% (5) - 66.7% (12) 22.2% (4)

50-59 (25) 20.0% (5) - 8.0% (2) 12.0% (3) - 56.0% (14) 28.0% (7)

60-69 (48) 2.1% (1) - 2.1% (1) 81.3% (39) - 37.5% (18) 33.3% (16)

70-79 (20) - - 10.0% (2) 80.0% (16) 10.0% (2) 30.0% (6) 20.0% (4)

80-89 (2) - - - - 100.0% (2) - -

44 of 72

44 of 72



Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

If other, please comment here:

No one in our household is quarantined or self-isolated.

I am over 60, but the only adult in the household. How do I self isolate?

Immunocompromised

I am 60.

We just returned from South Africa, and had to go thru 10 airports in the last 2 weeks. Therefore we are confined to our house and are having trouble getting food.

No, but we are staying home and avoiding being out as much as possible.

To limit interaction with people

Because husband's office is now "work from home". Governor said we should. Gotta flatten the infection curve.

NA

Work from home as directed, though health concerns are vital as well.

Recently traveled to CA

We all should be self-quarantined. The number of cases in MN is low because we are not doing the same level of testing as other states. We need to do our part now!

Not applicable

Just playing it safe

Guidance from government experts.

Asthma

No I was isolating but has been 15 days since I was in contact with my friend who was a flight attendant and had a cold...her test was negative but I self isolated anyway.

Working from home

Work has allowed working from home. So staying in except when getting groceries and trying to limit that time out.
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Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Everyone in my household had a cold in early march.

I don't understand your question. We are both home and not going out except for food. We are both healthy at this time.

Adult child is immune compromised. Our entire family is being very cautious.

Minimizing to be safe.

Was on a Western Caribbean cruise the last week in January before this really entered the news.

We are self-isolating as best we can for general help with flattening the curve.

Trying to do our part to flatten the curve.

Arthritis

We both have high blood pressure and high cholesterol. I am also prediabetic. My husband is monitored regularly for possible multiple myeloma. I am 77 and husband is 73.

I'm 69, and my wife is 67. My health is generally quite good. My wife is a survivor of chemotherapy, radiation, and surgery for cancer treatment. These things tend to compromise one's immune system. So,
we're being cautious about possible exposure, but have not actually quarantined or self-isolated.

In the absence of testing, and due to the reported contagiousness before symptoms, we are self isolating to help break the chain of contagion.

Social distancing. Go out for meds and groceries

Whole organ transplant recipient with immunosuppression

Afraid of contracting it!!!

First responder in house who is working during this time making rest of household at greater risk so decided best to self lockdown.

Have 2 toddler grandchildren, a newborn granddaughter and 95 year old great grandmother in the area.

Now have the ability to work from home during normal work hours

We are self-quanantined based on common sense and government recommendations.

Recent domestic air travel

I am trying to self isolate as much as possible in general even before Gov. Walz has issued the shelter in place order.

My employer has given me the opportunity to work from home, so I am choosing to #StayHome.
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Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

State orders

Working from home during government shelter in place

We've quarantined our entire family since Friday 3/13, we have two member (my son and myself) with severe asthma.

following the rules!

We have been staying home for over 2 weeks due to my underlying health condition.

My wife is currently receiving chemotherapy and has a compromised immune system.

We have stayed at home voluntarily to provide our day care spots to essential workers

I take medicine that compromises my immune system

None

Our family of 4 (mom, dad working from home & kids home from school) are staying home for our own safety.

Asthma

My 76 year old husband has had lung cancer multiple times; has only one lung and is very susceptible to pnemonia

CDC as well as state and county health officials urge caution about shopping or venturing out unless necessary.

I would also know the status of the EP population specifically. Also, for example, if a Lunds employee gets it - will the store close down? Can we have this information to decide if we want to visit such
establishments?

My wife woke up with a sore throat, tight chest and cough 3/14, followed by mild fever later that day. We started self-quarantine. Fatigue, sneezing, tight chest and swollen lymph glands came next, but all
symptons remained mild. I came down with the same six days later, but both of our symptoms remained mild did not qualify for testing, which makes sense given the shortage of testing available.
Symptoms waxed and wanned, but we are both definitely feeling better. No fever, rare cough, less fatigue. Is seems we are a part of the 80% mild-symptom cases that are not being tracked. As CDC
advises, we will continue self-quarantine until completely symptom free for at least 3 days. If the city used a survey tool such as this so people could report dates and symptoms such as I have, perhaps
that would give researchers and city planners information that might help prepare for future events (which given what medical experts are reporting, needs to happen).

None of the above.

Per the City of EP mayor (and MN governor), we are both staying at home except for 1-2x-a-week brief grocery shopping trips and walking to the mailbox down the block.

Normal cold/flu symptoms....NOT COVID-19

I live along and I'm in my 70s with Asthma

Because it is the right thing to do to protect myself and to protect others.
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Anonymous user's Opinion

Anonymous user's Opinion

Just following the state and experts recommendations

a new baby is due any day in our household and 2 children under 3 yo and 2 adult 31 yo and 2 adult 63 yo. We simply think this makes us much safer.

My husband is 74 years old and has asthma and a heart valve problem
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CURRENT RESULTS 419  Total Responses

REGISTERED VS NON-REGISTERED

ALL RESPONDENTS

PRECINCT 308  REGISTERED VOTERS

VOTERS GENDER 308  REGISTERED VOTERS

AGE RANGE 308  REGISTERED VOTERS

Are you providing financial, emotional, or other support for extended family not living with you who fall into one of
the following categories: are older than 60, have a chronic health condition, and/or are disabled?

A Yes (164)

B No (255)

A B

Registered Voters (308) 41.2% (127) 58.8% (181)

Non-Registered Voters (111) 33.3% (37) 66.7% (74)

A B

All respondents (419) 39.0% (164) 61.0% (255)

Registered Voters in Eden Prairie, MN (308) 41.2% (127) 58.8% (181)

Live in Eden Prairie, MN (417) - Self-reported 39.3% (164) 60.7% (253)

Subscribers to Eden Prairie, MN (417) 39.3% (164) 60.7% (253)

Register respondents from anywhere (308) 41.0% (127) 59.0% (181)

A B

EDEN PRAIRIE P-01 (16) 25.0% (4) 75.0% (12)

EDEN PRAIRIE P-02 (12) 41.7% (5) 58.3% (7)

EDEN PRAIRIE P-03 (23) 65.2% (15) 34.8% (8)

EDEN PRAIRIE P-04 (19) 42.1% (8) 57.9% (11)

EDEN PRAIRIE P-05 (22) 36.4% (8) 63.6% (14)

EDEN PRAIRIE P-06 (12) 50.0% (6) 50.0% (6)

EDEN PRAIRIE P-07 (7) 85.7% (6) 14.3% (1)

EDEN PRAIRIE P-08 (2) - 100.0% (2)

EDEN PRAIRIE P-09 (18) 33.3% (6) 66.7% (12)

EDEN PRAIRIE P-10 (19) 31.6% (6) 68.4% (13)

EDEN PRAIRIE P-11 (4) 25.0% (1) 75.0% (3)

EDEN PRAIRIE P-12 (11) 36.4% (4) 63.6% (7)

EDEN PRAIRIE P-13 (22) 36.4% (8) 63.6% (14)

EDEN PRAIRIE P-14 (25) 32.0% (8) 68.0% (17)

EDEN PRAIRIE P-15 (13) 46.2% (6) 53.8% (7)

EDEN PRAIRIE P-16 (26) 42.3% (11) 57.7% (15)

EDEN PRAIRIE P-17 (8) 37.5% (3) 62.5% (5)

EDEN PRAIRIE P-18 (14) 50.0% (7) 50.0% (7)

EDEN PRAIRIE P-19A (24) 41.7% (10) 58.3% (14)

EDEN PRAIRIE P-19B (11) 45.5% (5) 54.5% (6)

A B

F (205) 42.9% (88) 57.1% (117)

M (101) 37.6% (38) 62.4% (63)

Unknown (2) 50.0% (1) 50.0% (1)

A B

18-29 (8) 37.5% (3) 62.5% (5)

39% (164)

61% (255)
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30-39 (51) 25.5% (13) 74.5% (38)

40-49 (70) 44.3% (31) 55.7% (39)

50-59 (75) 53.3% (40) 46.7% (35)

60-69 (77) 45.5% (35) 54.5% (42)

70-79 (25) 20.0% (5) 80.0% (20)

80-89 (2) - 100.0% (2)
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CURRENT RESULTS 377  Total Responses

REGISTERED VS NON-REGISTERED

ALL RESPONDENTS

PRECINCT 274  REGISTERED VOTERS

VOTERS GENDER 274  REGISTERED VOTERS

How many people in your household work for pay?

A 1 (143)

B 2 (192)

C 3 (22)

D 4 (16)

E 5 (2)

F 6 (1)

G 7+ (1)

A B C D E F G

Registered Voters (274) 39.1% (107) 49.3% (135) 5.5% (15) 5.1% (14) 0.4% (1) 0.4% (1) 0.4% (1)

Non-Registered Voters (103) 35.0% (36) 55.3% (57) 6.8% (7) 1.9% (2) 1.0% (1) - -

A B C D E F G

All respondents (377) 38.0% (143) 51.0% (192) 6.0% (22) 4.0% (16) 1.0% (2) - -

Registered Voters in Eden Prairie, MN (274) 39.1% (107) 49.3% (135) 5.5% (15) 5.1% (14) 0.4% (1) 0.4% (1) 0.4% (1)

Live in Eden Prairie, MN (375) - Self-reported 38.1% (143) 50.7% (190) 5.9% (22) 4.3% (16) 0.5% (2) 0.3% (1) 0.3% (1)

Subscribers to Eden Prairie, MN (375) 38.1% (143) 50.7% (190) 5.9% (22) 4.3% (16) 0.5% (2) 0.3% (1) 0.3% (1)

Register respondents from anywhere (274) 39.0% (107) 49.0% (135) 5.0% (15) 5.0% (14) - - -

A B C D E F G

EDEN PRAIRIE P-01 (16) 25.0% (4) 68.8% (11) 6.3% (1) - - - -

EDEN PRAIRIE P-02 (12) 25.0% (3) 50.0% (6) 8.3% (1) 16.7% (2) - - -

EDEN PRAIRIE P-03 (22) 40.9% (9) 54.5% (12) - - - 4.5% (1) -

EDEN PRAIRIE P-04 (16) 50.0% (8) 43.8% (7) - 6.3% (1) - - -

EDEN PRAIRIE P-05 (20) 35.0% (7) 45.0% (9) 15.0% (3) 5.0% (1) - - -

EDEN PRAIRIE P-06 (9) 33.3% (3) 66.7% (6) - - - - -

EDEN PRAIRIE P-07 (7) 42.9% (3) 42.9% (3) - - - - 14.3% (1)

EDEN PRAIRIE P-08 (1) - - 100.0% (1) - - - -

EDEN PRAIRIE P-09 (17) 41.2% (7) 47.1% (8) 5.9% (1) 5.9% (1) - - -

EDEN PRAIRIE P-10 (15) 46.7% (7) 46.7% (7) - 6.7% (1) - - -

EDEN PRAIRIE P-11 (3) 100.0% (3) - - - - - -

EDEN PRAIRIE P-12 (7) 71.4% (5) 28.6% (2) - - - - -

EDEN PRAIRIE P-13 (21) 42.9% (9) 52.4% (11) - 4.8% (1) - - -

EDEN PRAIRIE P-14 (24) 29.2% (7) 41.7% (10) 16.7% (4) 12.5% (3) - - -

EDEN PRAIRIE P-15 (12) 58.3% (7) 41.7% (5) - - - - -

EDEN PRAIRIE P-16 (21) 42.9% (9) 47.6% (10) 4.8% (1) 4.8% (1) - - -

EDEN PRAIRIE P-17 (7) 14.3% (1) 42.9% (3) 28.6% (2) 14.3% (1) - - -

EDEN PRAIRIE P-18 (14) 50.0% (7) 35.7% (5) 7.1% (1) 7.1% (1) - - -

EDEN PRAIRIE P-19A (20) 15.0% (3) 75.0% (15) - 5.0% (1) 5.0% (1) - -

EDEN PRAIRIE P-19B (10) 50.0% (5) 50.0% (5) - - - - -

A B C D E F G

F (179) 39.1% (70) 45.8% (82) 7.8% (14) 5.6% (10) 0.6% (1) 0.6% (1) 0.6% (1)

M (93) 38.7% (36) 55.9% (52) 1.1% (1) 4.3% (4) - - -

Unknown (2) 50.0% (1) 50.0% (1) - - - - -

38% (143)

51% (192)

6% (22)

4% (16)

1% (2)

0% (1)

0% (1)
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AGE RANGE 274  REGISTERED VOTERS

A B C D E F G

18-29 (8) 25.0% (2) 75.0% (6) - - - - -

30-39 (51) 35.3% (18) 62.7% (32) - 2.0% (1) - - -

40-49 (70) 35.7% (25) 52.9% (37) 2.9% (2) 5.7% (4) - 1.4% (1) 1.4% (1)

50-59 (74) 28.4% (21) 45.9% (34) 13.5% (10) 10.8% (8) 1.4% (1) - -

60-69 (57) 54.4% (31) 38.6% (22) 5.3% (3) 1.8% (1) - - -

70-79 (14) 71.4% (10) 28.6% (4) - - - - -
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CURRENT RESULTS 286  Total Responses

REGISTERED VS NON-REGISTERED

ALL RESPONDENTS

PRECINCT 287  REGISTERED VOTERS

Which of these employment challenges are you or someone in your household facing (or likely to face) due to
COVID-19?

A Reduction in hours I can work (65)

B Self-employed with no other source of income (43)

C Work in a profession that does not provide regular and predictable pay (27)

D Do not have adequate computers or phones to work at home (2)

E Do not have adequate internet access to work at home (6)

F Job(s) requires special equipment not available at home (16)

G Childcare/child supervision needs not met (31)

H Job is “essential” making COVID-19 risk higher (e.g. first responders, health care providers, etc.) (49)

I Jobs is “essential” and requires extra workload and responsibilities (42)

J Other (please comment below) (34)

K Workplace closed for an extended period (63)

A B C D E F G H I J K

Registered Voters (215) 21.4% (46) 15.8% (34) 10.2% (22) 0.9% (2) 2.3% (5) 5.6% (12) 10.2% (22) 19.1% (41) 14.4% (31) 11.6% (25) 21.9% (47)

Non-Registered Voters (71) 26.8% (19) 12.7% (9) 7.0% (5) - 1.4% (1) 5.6% (4) 12.7% (9) 11.3% (8) 15.5% (11) 12.7% (9) 22.5% (16)

A B C D E F G H I J K

All respondents (286) 23.0%
(65)

15.0%
(43)

9.0%
(27)

1.0%
(2)

2.0%
(6)

6.0%
(16)

11.0%
(31)

17.0%
(49)

15.0%
(42)

12.0%
(34)

22.0%
(63)

Registered Voters in Eden Prairie, MN
(215)

21.4%
(46)

15.8%
(34)

10.2%
(22)

0.9%
(2)

2.3%
(5)

5.6%
(12)

10.2%
(22)

19.1%
(41)

14.4%
(31)

11.6%
(25)

21.9%
(47)

Live in Eden Prairie, MN (284) - Self-
reported

22.9%
(65)

15.1%
(43)

9.5%
(27)

0.7%
(2)

1.8%
(5)

5.6%
(16)

10.9%
(31)

17.3%
(49)

14.4%
(41)

12.0%
(34)

21.8%
(62)

Subscribers to Eden Prairie, MN (284) 22.9%
(65)

15.1%
(43)

9.5%
(27)

0.7%
(2)

1.8%
(5)

5.6%
(16)

10.9%
(31)

17.3%
(49)

14.4%
(41)

12.0%
(34)

21.8%
(62)

Register respondents from anywhere
(215)

21.0%
(46)

16.0%
(34)

10.0%
(22)

1.0%
(2)

2.0%
(5)

6.0%
(12)

10.0%
(22)

19.0%
(41)

14.0%
(31)

12.0%
(25)

22.0%
(47)

A B C D E F G H I J K

EDEN PRAIRIE P-01 (10) 30.0% (3) 10.0% (1) - - 10.0% (1) 20.0% (2) 10.0% (1) 40.0% (4) 30.0% (3) - 10.0% (1)

EDEN PRAIRIE P-02 (9) 44.4% (4) 11.1% (1) - - - - 22.2% (2) 33.3% (3) 11.1% (1) 11.1% (1) -

EDEN PRAIRIE P-03 (17) 17.6% (3) 17.6% (3) 11.8% (2) - 5.9% (1) - 5.9% (1) 35.3% (6) 23.5% (4) 11.8% (2) 23.5% (4)

EDEN PRAIRIE P-04 (14) 14.3% (2) 7.1% (1) 14.3% (2) - - - 14.3% (2) 21.4% (3) 7.1% (1) 7.1% (1) 42.9% (6)

EDEN PRAIRIE P-05 (18) 27.8% (5) 11.1% (2) 16.7% (3) - - 5.6% (1) 11.1% (2) 5.6% (1) 11.1% (2) 22.2% (4) 22.2% (4)

EDEN PRAIRIE P-06 (7) 14.3% (1) - - - - - 28.6% (2) - 14.3% (1) 28.6% (2) 14.3% (1)

EDEN PRAIRIE P-07 (5) 20.0% (1) 40.0% (2) - - - - - - 40.0% (2) - -

EDEN PRAIRIE P-08 (1) - - - - - - - - - - 100.0% (1)

EDEN PRAIRIE P-09 (10) 20.0% (2) 10.0% (1) 10.0% (1) - - - 10.0% (1) 10.0% (1) 10.0% (1) 20.0% (2) 20.0% (2)

EDEN PRAIRIE P-10 (13) 15.4% (2) 23.1% (3) 15.4% (2) - - 7.7% (1) 23.1% (3) - 7.7% (1) - 23.1% (3)

EDEN PRAIRIE P-11 (3) - - - - 33.3% (1) - 33.3% (1) 33.3% (1) - - -

EDEN PRAIRIE P-12 (7) 28.6% (2) - 14.3% (1) 14.3% (1) - - 14.3% (1) - 28.6% (2) 28.6% (2) 42.9% (3)

EDEN PRAIRIE P-13 (18) 11.1% (2) 38.9% (7) 16.7% (3) - 5.6% (1) 16.7% (3) - 16.7% (3) 5.6% (1) 11.1% (2) 22.2% (4)

EDEN PRAIRIE P-14 (21) 23.8% (5) 23.8% (5) 9.5% (2) - - 9.5% (2) 9.5% (2) 33.3% (7) 9.5% (2) 14.3% (3) 14.3% (3)

EDEN PRAIRIE P-15 (9) 11.1% (1) 22.2% (2) - - - - 11.1% (1) 11.1% (1) - 22.2% (2) 44.4% (4)

EDEN PRAIRIE P-16 (16) 25.0% (4) 18.8% (3) 6.3% (1) - - - 12.5% (2) 31.3% (5) 6.3% (1) 6.3% (1) 12.5% (2)

EDEN PRAIRIE P-17 (5) 40.0% (2) - 20.0% (1) - - 40.0% (2) - - 20.0% (1) - 20.0% (1)

EDEN PRAIRIE P-18 (11) 18.2% (2) 9.1% (1) 18.2% (2) - - - - 18.2% (2) 9.1% (1) 9.1% (1) 27.3% (3)

23% (65)

15% (43)

9% (27)

1% (2)

2% (6)

6% (16)

11% (31)

17% (49)

15% (42)

12% (34)

22% (63)
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VOTERS GENDER 287  REGISTERED VOTERS

AGE RANGE 287  REGISTERED VOTERS

EDEN PRAIRIE P-19A (15) 26.7% (4) - 6.7% (1) 6.7% (1) - 6.7% (1) 6.7% (1) 20.0% (3) 26.7% (4) - 33.3% (5)

EDEN PRAIRIE P-19B (6) 16.7% (1) 33.3% (2) 16.7% (1) - 16.7% (1) - - 16.7% (1) 50.0% (3) 33.3% (2) -

A B C D E F G H I J K

F (146) 22.6% (33) 14.4% (21) 11.0% (16) - 2.7% (4) 6.8% (10) 11.0% (16) 18.5% (27) 13.0% (19) 11.6% (17) 21.9% (32)

M (67) 17.9% (12) 19.4% (13) 9.0% (6) 1.5% (1) 1.5% (1) 3.0% (2) 9.0% (6) 20.9% (14) 17.9% (12) 11.9% (8) 22.4% (15)

Unknown (2) 50.0% (1) - - 50.0% (1) - - - - - - -

A B C D E F G H I J K

18-29 (8) 12.5% (1) 12.5% (1) - - - 12.5% (1) - 25.0% (2) 12.5% (1) - 50.0% (4)

30-39 (41) 24.4% (10) 7.3% (3) 4.9% (2) - - 2.4% (1) 24.4% (10) 17.1% (7) 29.3% (12) 14.6% (6) 17.1% (7)

40-49 (48) 12.5% (6) 14.6% (7) 6.3% (3) 2.1% (1) 6.3% (3) 4.2% (2) 18.8% (9) 22.9% (11) 8.3% (4) 12.5% (6) 18.8% (9)

50-59 (58) 31.0% (18) 13.8% (8) 15.5% (9) - 3.4% (2) 6.9% (4) 3.4% (2) 19.0% (11) 17.2% (10) 3.4% (2) 29.3% (17)

60-69 (47) 19.1% (9) 17.0% (8) 17.0% (8) 2.1% (1) - 8.5% (4) 2.1% (1) 17.0% (8) 8.5% (4) 19.1% (9) 17.0% (8)

70-79 (13) 15.4% (2) 53.8% (7) - - - - - 15.4% (2) - 15.4% (2) 15.4% (2)
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Anonymous user's Opinion

What are your household’s biggest concerns right now regarding COVID-19?

having enough money and the drop in the markets

People not following recommendations, this getting worse and taking longer to overcome

My husband's job is "essential" and he is able to work from home. I'm currently unemployed not working since 03/13/2020. No exposure issues here with all four family members. My mother lives with us
and is over the age of 70 and does have some past health issue, but currently is okay. Everyone is doing well.

Reducing the spread of coronavirus and concern about how long we need to maintain social distancing.

That we don't know much about COVID in our immediate community - we just have broad based county numbers. That there aren't any end dates in place to the restrictions. That we aren't hearing too
much about how we can as a country/state/community work towards a point where many people can go back to work.

Waiting for this to end

Getting appropriate staples needed to live and ability to get them

balancing work and childcare/home-schooling committments.

Not contracting it

The fear mongers who are causing our entire structure to collapse, we need to be far more worried about a complete financial collapse in our economy.

That the children will contract and bring it home to me. Then there will be one to care for them. Second, my father over 90 living alone in southern Iowa. He cares for the entire community, who will care for
him?

Available hospital care and essential grocery and supply delivery

We aren't suffering, I'm just sharing... We have decent internet, but with everyone using it (not just in the house, but in the community, state, world), we are experiencing some difficulty at times. We may
have to put family members on shifts.

How our basic civil rights are being gradually eroded to the point that we are prisoners in our house. How my children are being robbed of an education and there is no plan in place on how that will be
rectified. How small businesses will ruined by the government orders.

Getting sick and been able to have enough money for food

On social media I see a lot of people who still don't fully understand why their civil liberties should be imposed upon in order to slow the spread of the virus. Also, I don't think people have a realistic picture
of how long we are going to have to social distance. The president has said that the US should be back in business by Easter, but science does not support that. If the US stops social distancing, people
will needlessly die.

Uncertainty about the possibility of Sheltering in Place (coming soon). What we will be allowed to do--what businesses will remain open to us.

I have a photography business that is grinding to a halt! How will my business survive?
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My employment challenge: I am working from home. Internet is slow, but it is adequate. Household Concern: Getting food/meds without picking up the virus. And the USA/world economy. We are getting
close to retirement -and hope financially we still can.

Getting the appropriate household necessities, as I am diabetic.

Zero income from my self employed contracts, until this new bill I was ineligible for unemployment. I can't currently afford too much for food, and I have a fractured hand that I didn't get looked at because I
can't afford to go to the hospital.

School closure, Not socializing with others, too much time with spouse.

Main concern is keeping family safe. My son lives in St. Paul and I worry that if he gets sick I won't be able to take care of him.

Trying to work from home (both parents) while kids are home and have day to day needs.

getting ill; not having needed supplies -- and safely delivered; loneliness

Making sure we can pay the mortgage.

People continuing to horde Clorox, TP, and staple groceries. Unable to get "normal" supply of groceries. Getting out of shape due to being confined to house.

My husband is being furloughed for 2 weeks with no pay during that time.

People hording

Ability to get basic necessities at the store. Still not seeing basic items like toilet paper, baby wipes, and etc readily available. Stores need to enforce purchase limits.

Prevention of surgeries that have been scheduled and unable to see anyone.

Extent of disease in the community

Economic

Neighbors and businesses in the city are not practicing sufficient social isolation to significantly slow the spread.

How long will the stay-at-home order last? When will healthcare workers have the right equipment? Also, there is some evidence that the virus spreads in the air. Every one should be wearing a mask when
at grocery store or pharmacy.

No real concerns, I'm able to work from home so as long as I'm able to get groceries and essentials delivered, I'm doing well.

Threat of contracting disease; welfare of children

getting it, long term financial effect

Reduced client hours
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Unified response so we can maximize the value of the social distancing. The less effective we respond now, the longer the economic strain will last.

Want schools to reopen as soon as possible.

On furlough. While wife works. Cuz of hotel guest shortage & lack of hours.... not able to do unemployment. : [

Helping our adult children deal with their infants and preschoolers (or grandchildren). Also, getting things delivered in a few days from amazon.com, et al.

Safety for ourselves, flattening the curve overall, more so for my parents who are both in their 90s and living in senior living situations. We are fortunate to not have financial stress other than plummeting of
retirement assets.

Who has it, will we ever be able to get tested, who is suffering and none knows

Our city and state is too lax in its response. We should be at a shelter in place level with limit external travel. Harsh measures now will significantly reduce the amount of time they are needed. When
compliance is not enforced or the importance not communicated the process and disease will be much longer requiring much longer isolation periods.

We are on Social Security

Community members are not taking social distancing seriously. We live very close to a city park (Edenvale), and every day there are groups of teenagers playing basketball together, groups of teenagers
playing football or soccer in the field, and groups of children playing together on the playground equipment. I drove by Round Lake Park last weekend and saw a huge group (20+) gathered at the skate
park. I think that all city parks should be closed like many other communities are doing.

How to stay safe and get needed resources for the duration.

Trying to stay up to date on the latest information and the best thing we can do as a family to keep us and the community safe. Also making sure we maintain internet to work from home and access to
fresh foods and general daily supplies for us to safely stay at home.

Getting COVID19 without knowing, and the possibility of passing it on when getting groceries (the only time any of us are out). Or, unknowingly getting the virus while being uber cautious with hand
washing, etc. The second concern is of being in a forced lockdown when we won't be able to get outside and walk the dogs, or be outside. The last concern is the impact on the economy and for those of
us close to retirement age that do have money, but may lose quite a bit with no help.

Mental health. We are struggling. This is a large change of pace and it is hard on us. It is just my son and I here.

No major concerns. Adult son lives with me, and shops carefully as needed. Main concerns are safety of two adult children - one in Mexico and other in China. I'm glad to be in EP and MN.

Health of parents and childcare

Where are people testing positive; financial stress if I lose my job; the health of my son and his family in West Bloomington.

The spread of the virus and making sure we are all a part of controlling and stopping the virus

Ability to safely get groceries and certain hoarded items such as SOAP, toilet paper, and other cleaning products.

Getting the kids safely back in school, not only for educational purposes, but social/emotional ones as well.

4 of us have asthma. Trying to stay as isolated as possible. Frustrated by seeing large groups of kids & teens congregating are playgrounds and skate park.
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Inaccurate data and inconsistent recommendations re prevention

Illness risk to our family. Financial risk. Because I am self-employed in the travel industry, I have no income at this time.

Health and safety

Reduced hours in regular job (outpatient physical therapist), may be "deployed" to higher risk areas which increases COVID risk

Losing business income but not shut down. Programs do not apply. More loans are not the answer. Imagine if unemployment insurance was a loan and everyone had to pay it back.

Consistent childcare

long-term economic impact

Keeping it from inundating our healthcare network

Economic fall out and how it will effect our family. The time line. No Shelter at Home order - we are already acting in this capacity.

Workplace furloughing me due to reduced workload.

Financial

Duration of shutdown, potential impact on my employers’s business and my employment status.

That the federal government or my employer will end policies that support responsible isolation prematurely.

Financial. Impact of Virus on stock market and my investments.

Keeping everybody healthy even though we are at low risk

Supplies of essential items such as food, toilet paper, etc. and the risks associated in obtaining them.

Money

the spread of the virus

Supplies. Up to date info

The government locking everything down is having a significant impact on our community that is out-weighing the health impact. People have been let go of jobs, and a stimulous will not fix this.
Businesses will have major reduced revenue, and may not be able to recover. These businesses employ the people that live here, so that means that the people that live here will be without jobs and
income.

stay healthy and free from the virus
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We believe the virus has actually spread through EP, and that our household has already had it (back in Jan.) We are most interested in testing for antibodies that may prove we are no longer carry nor
transmit the disease since we have already had it. It would be great if the city could take a look at where the virus has been versus where they think it is going to go.

Income. I launched a consulting biz last year and COVID 19 throws all of my projections out the window. We are unsure about how self employed launches like this will be helped by SBA or stimulus
package. Seems we will fall through the cracks.

Staying safe

Dependable WiFi, internet. Toilet paper.

Getting groceries and supplies while avoiding infection (all while having multiple chronic conditions that place me in high risk group).

Understanding best course of action if we fall sick. More education and resources and checklists to guide us through that. Telemedicine would be awesome

Being able to educate our children from home and their social needs with other children their age.

My biggest concern as the sole earner would be to lose my job or have hours reduced for any reason. I'm hoping that won't happen since I can work from home but you never know.

Concern that some households like ours are social distancing and staying home but others are not.

Please close the playgrounds, and strongly communicate that neighborhood play dates are not encouraged. We are seeing several kids and families playing at the playground daily.

Getting grocery delivery. Getting exercise while staying home.

I am not sure why I cant select more than one of these. I work for an "essential" business - construction. However I am in sales and my sales are close to zero. My base pay is only $26k. Last year I made
over $150k and I can not live off of my base. I also have to put myself at risk with customers still coming into the office every day. The other person in the household also works for an essential business
and has to be exposed daily We both do not feel well, we both will be hurting for money and will probably not qualify for any assistance.

Essential resources. Basic needs.

#1 is how many are testing positive in my city. If the number is high I would be less likely to venture out of doors.

Safety and keeping healthy. Have some concern or would like to see what EP is doing or will do to sanitize at local parks etc. Thank you for the up front communication during this time. It’s appreciated!

Our biggest concern is that folks will not social distance properly which will then cause a more prolonged economic collapse.

How to balance work from home with supervising our children during e-learning without being penalized by our employer with reduction in pay or hours.

People in the community who are not taking this seriously, not staying at home, etc. Two members of my family work in the grocery industry and I'm worried about their health and safety as they interact
with the public.

Collapse of the economy and the loss of all income

We both lost our jobs, we have three kids home with us, have to go on unemployment and will struggle to pay bills. We have an immunocompromised family member and an infant under 6 months old. We
are concerned about getting groceries and meals and needed supplies.
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Uncertain duration for guidance to self isolate. Longer term, financial and economic concerns.

Keeping up with expenses Protecting our child with fragile immune system

Long term impacts to work hours and ability to go in to our office

lack of testing available...I tried to call in but they said I was a mild case and just quarantine..which I did. Then my friends test was negative so turns out I didn't need it.

Loss of income. Loss of retirement savings.

Our income is dependent on charitable giving, and we may experience extreme reductions in income. However, because we are self-employed 1099 contracted workers, we do not qualify for most of the
aid being discussed for workers.

Staying healthy for myself and my patients

Getting supplies and not coming in contact with the virus.

Being sick and not wanting to leave house for help.

I work as a TSA officer at the airport and will continue to be in contact with the public.

The future economy

Local spread and how long we are expecting the current situation to continue?

Will we lose our jobs? How long until stock market goes back up?

Staying healthy and not transmitting Covid-19 if we are already exposed. We are staying home as much as possible.

If there would be an extreme lockdown where grocery store access is not allowed and personal food and home supplies stock is completely used up.

Job security and grocery and health supplies

Loss of life, social distancing lasting too long

Staying healthy and safe. Dealing with why people are hoarding as unable to get basic essential items without having to venture out and risk exposure (stores not indicating online or by phone if they have
the items)

Schools being closed for the rest of the school year. I have two children who receive special ed. services and it's nearly impossible to get that support virtually. I'm concerned they will lose the progress
they've made this year if they aren't allowed to return until September, next school year.

When will the cases peak and start to come back down so that we can enter a recovery period that allows more people to get back to work.

Being able to get necessary supplies at home without greedy people stripping them from stores on a daily basis.
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We have two high-risk family members and are also providing housing for a non-relative and an ailing senior dog. Our biggest concern right now is the extremely high number of community members not
taking this seriously enough. Eden Prairie residents are posting photos of crowded playgrounds and asking community members for road trip advice. It's very frustrating. We wish Mayor Case would take a
more formal stance on these topics and/or ask the Parks Dept. to start putting caution tape around playgrounds (like Edina did) and removing swings and tennis nets.

Staying safe. We go out for walks and groceries otherwise we are staying inside.

Social isolation Ways to get essentials without unnecessary risk Shortage of essential goods and food such as toilet paper, bread etc

So far my job hasn't been impacted. Our biggest concerns are whether or not I will continue to have a job. We are also very close to giving birth. Concerns surrounding birth and care for baby in this
environment.

Staying emotionally and mentally healthy.

Biggest concern is staying corona virus free and helping those in need

Income. Both household members rely on restaurant jobs for their income and are not getting much for unemployment because pay rate is low due to tips.

Knowledge on virus and preventions

No income. Was laid off. Applied for unemployment. That MN has not ordered a shelter in place for everyone yet.

Health and economic stability. Need plaquinil as a maintenance drug and it is currently unavailable to those who need it to stay healthy

I work part-time and do not know if or for how long I will have it.

Hospital capacity should anyone in our household become severely symptomatic.

When will restrictions be lifted and when life will go back to normal

Losing jobs/financial Get back to work!! Numbers aren’t balancing the financial death we will have! It will kill the middle class if we don’t go back soon. Make smart choices. Look at the real numbers

Biggest concern is if someone gets sick. I don't really want to bring children to the doctor for risk of exposure. Also, trying to make as few trips out for food/necessities as possible. Sometime have to go to
multiple stores to get all that is needed. That just increases the risk of getting sick.

Health of family, Income lost

Community transmission

Staying healthy Trying to navigate non-virus related health concerns as they arise and being fearful of going to a hospital and risking exposure Worried about possible increase in criminal activity due to
others lacking work or resources Worried about employers requesting unnecessary in office/facility work presence - wish Governor would require any position that can be done at home be limited to 100%
home stay only (no in office "touch bases" as my office has requested on a once every 1-2 week schedule)

As a gig worker my income has dried up and we are down to one income. We worry about the health of our senior mothers, in nursing home/assisted living communities, the lives of all seniors, poor,
disabled, our nations economy and the total lack of leadership from Washington DC.

None except general kids safety until this crisis ends
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An effective vaccine needs to be developed soon!!

Still having to go to work while this situation is happening.

Ability to buy groceries. All our local stores have been extremaily helpful - earily hours for seniors.

Depression and anxiety

Our family major concern is how to stop/slowdown the spread of COVID-19. We would like to do whatever it takes to come out of this tough situation.

Keeping all of us safe. Our daughter is an adult on the autism spectrum, we're the only ones to care for her in the future so need to make certain we do all we can to be healthy and survive this.

Reduced hours at work

When will I be able to get back into work. My work has been forced to close for the foreseeable future. We are being paid for the next two weeks but beyond that may face lay offs. It is important that things
return to normal as quickly as possible.

Getting food, getting hand sanitizer and other personal protection items, getting exercise, where to go for medical care if we need it

Idiots not staying inside.

Lack of testing and coherent analysis to give officials a clear understanding of the spread of the virus so it can be moderated

How work/ school will look in the near future & how long we will end up being quarantined because so many are currently still out on a regular basis. (I honestly just wish EVERYTHING would shut down
for a few weeks so that this can be contained)

Uncertainty of employment

Getting back to normalcy

One person in my house is an essential work at EP Costco. Whoever he is exposed to he brings it home. My concern is that big grocery stores are not limiting numbers of customers inside. Even though
signs are up in the store I notice not all are following 6feet rule I want grocery stores to provide essential workers masks and to emplement rules on numbers allowing the store. I want to be able to go to an
EP grocery store and be same and limit customers inside.

None

We are fortunate, so far, job-wise.

When infections will peak

Acquire basic supplies.

Reduce community spread.
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Concern #1: Both parents in our household have underlying medical conditions that are known to be risk factors for a worse outcome if we catch Covid-19. I worry about who will take care of our daughter
if we're both sick and need to be hospitalized. Concern #2: job stability - right now our jobs seem stable, but will there be layoffs down the road?

How long will this last but I realize we don’t know. Hard to be inside day after day.

Safety

My biggest concern is the lack of social distancing on the walking path around Staring Lake! I jog there several times a week. That path is not much more than 6 feet wide, so it is a bit difficult to maintain 6
feet of social distancing. The biggest problem is with groups of people who "don't get it". Multiple people walking together, chatting and having a good time, but they occupy most of the width of the path.
Difficult for me to maintain 6 feet of distance as I get by them. They either don't understand what 6 feet of distance is, or are otherwise simply oblivious to the need. So... 1: Please post signs at the parking
lots reminding people to allow 6 feet of distance when encountering others. 2: Please include an example of what 6 feet actually is. Like a 6 foot wide sign showing what that 6 feet physically is. I suspect
that many younger people ( "millennials", and even "middle aged" ) have never used a tape measure, and don't actually know how far 6 feet is.

That our household's primary earner will be laid off as a result of the employer trying to cut expenses.

Keeping my family safe in the current atmosphere and wondering if the information passed along is going to help the healthcare systems from being overwhelmed.

will there be a resurgence of Covid-19 this fall which will be worse and cause an economic collapse

I am concerned people will be selfish and hoard. I also worry that many may end up in social isolation. Worried about at-risk kids who are no longer at school

President Trump's handling of the pandemic. Hospitals being overwhelmed. Social distancing being called off prematurely.

We are sick but cannot be tested to see why we are sick. It would be good to know. This is a bad illness!

Older residents not taking the recommendations seriously & negating the reason that shelter-in-place exists.

Staying healthy and employment status.

may need to financially assist extended family outside the household whose income is reduced due to Covid19 restrictions/closures

Both my husband and I were recently laid off and now unable to find work bc of the virus, my husband has no unemployment benefits and mine are small we are going to run out of savings in May and
have a mortgage and bills.

We have one court worker and one healthcare worker in our household. We are fortunate to not have financial concerns, though of course the risk of a deep, long recession is scary for everyone. The
biggest change and challenge has been how to continue to work full schedules while also having our kids home and trying to keep them reasonably engaged in activities other than screen time.

Financial

The Federal government is showing no leadership and lack of testing means we have no end date for isolation in sight. When can the kids go back to school safely?

Work for a small business and fear reduction in hours and possible layoff. My medical is through my job which am concerned about loosing if laid off.

Maintenance of health

Lack of schooling. Trying to homeschool a child while my husband and I work full time.
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reliability of food, utilities, emergency services

Working, kids, finances, household chores, min or no errands, food, Meal prep, lots of dishes! Need detergent,, not TP Impossible to work job at home and teach/help kids, kids bark at mom, they behave
for teacher. Kid learning will be 15-20% that of class room learning. My kids checked out and began summer break ~ thank you for prop! School lunch lot! Video clips from teachers telling kids to help at
home :)

Contracting it!

The economic impact

The undeclared amount of time school will out including online learning when they are ready, equipped and have access to their classes.

That people actually stay at home.

Not worried about me just others outside my household . I Will stay in my house as long as needsd

Mental health. I'm getting really down on myself not being able to live the way I want. I worked so hard on myself (losing weight, improving mental health, etc), and I feel the response to covid has ripped
that all away from me (gym closed, appointments to be cancelled, unable to go places/do things that make me happy)

Overreactions, people buying up all paper products unnecessarily

Losing the one income we have for a family of 4.

Us contracting Covid-19. Potential unemployment loss paired with being unable to move to be closer to work (currently working two states away).

Getting the support that we need. Proper PPE'S and respirators for hospitals. Staying healthy ourselves. My husband being out of work as he is a carpenter and has his own business.

I am concerned that playgrounds remain open possible spreading more virus to families and children.

Health. Finances.

Staying healthy and following the guidelines set out by our governor

How long government will prevent our ability to earn income.

Emotional exhaustion

Loss of jobs

keeping those at risk safe (not us)

Catching the virus.

Availability of paper goods, and getting back to normal life
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Community compliance

1) Trying not to catch it. 2) having enough food and toilet paper/ cleaning supplies, disinfectants.

Self awareness and taken seriously by everyone, follow the guidelines provided to help keep this virus to go bye bye eventually

Staying safe while grocery shopping, homeschooling, our children’s emotional and social well-being during long periods of isolation, keeping a sense of calm and normalcy at home while being cooped up.
Worrying about older family members outside of the home. The economy.

Why is the city of Eden Prairie not closing and blocking off park playgrounds? It’s concerning to see large groups of UNSUPERVISED children playing on playground equipment. Neighboring cities- Edina
for example- have fenced off parks to prevent use.

How to remain healthy and how to help others in our community.

That we will get sick or cause someone else to get sick. Uncertainty about my husband's job. Extra workload responsibilities in my job (although I don't think I'm considered "essential," I can do my job from
home and there are extra responsibilities related to COVID-19, which is very stressful).

Restricted travel (usually travel 50% for work) and required to work from home vs office

Retired.

*The federal administration is too concerned with an economic loss to care about potential loss of lives. *Misinformation coming from Mr. Trump is misleading and will ultimately be significantly detrimental
to society.

Health of loved ones (outside our house) who are at risk due to age, previous and/or present illnesses.

Everyone doing the right thing. Social distancing, no unnecessary trips, plan ahead so as to minimize the number of trips needed.

1) exposure/illness. 2) financial ruin, job loss, recession/depression. 3) White House failure to bailout citizens versus corporations.

Unnecessary hype and the havoc wreaked by panic.

Availability of grocery and household items

Being forced to stay at home with a very low risk in our community of catching the virus.

getting staples and regular supplies. We also have a newborn in our home and getting out is difficult

Keeping the kids entertained

I work in the gaming industry and my mother (whom I live with) is retired so she only relies on her retirement and my income as I contribute to monthly expenses by paying a small amount per month for
rent. Our biggest concern as a mother/daughter family (my father passed away in 12/17) is that we do not have a savings fund to tap into during these times where my income has been drastically reduced.
I only get paid minimum wage by the company. The reason my take-home pay usually reflects way more than minimum wage is that the card club I work in is individually tip based. This means whatever a
guest tips me, ONLY goes to me vs. another gaming establishment in the area that pools tips and divides the total amount of tips amongst all table games employees who worked that day. For this reason,
the pay being provided by my company in response to the pandemic makes managing family/my finances unmanageable because they did not include tips in the initial 14 days that my company advised
they were providing for employees. If the stimulus bill allows for companies to continue paying their employees due to COVID-19, this will not be a favorable option because of a big portion of my income
not eligible for consideration of pay. This brings me to my next point. Could I go work for another industry that is tip based that is still in working order? Yes. Do I want to? No, because I am an Asian
American. I would sign up to provide delivery services for the community in a heartbeat but with recent stories in national news indicating that there have been acts of violence towards other Asian
American individuals, I can’t help but to be fearful of the actions of others in this time where fear can drive an individual to act nothing like themselves. I wish I could say that this is just naive thinking on my
part but these ignorant responses to Asian Americans in surrounding communities are happening every day. I have multiple coworkers who are also Asian American who have been ridiculed in public,
being told “we’re trying to get your kind out of here” and “get out of here”. This makes me think to myself, if I sign up to be a delivery driver for DoorDash or Instacart, what happens if I deliver to the wrong
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house at the wrong time and I get attacked while walking away from a no-contact delivery?! It may be a silly concern, but it is a big concern when my regular, full-time financial situation is now closed until
May 1st following the governor’s executive order 20-18. My last concern is the mental health of my mother. She suffers from rheumatoid arthritis, neuropathy, and struggles with depression. These times
have brought out a sad mood MUCH more frequently. I check in with her every day but as her daughter, I’m sure she feels as though she doesn’t want to worry me or add to my own stressors as a result of
this crisis.

Getting sick and not have room in a hospital

My spouse has hypertension and is 71. Worry bif he contracts covid 19

Making sure family members not living in our home, as well as us here, are safe and informed. Dealing with anxiety.

Not knowing what to expect in near future and the direction we are going to take.

Limiting exposed so we can see grandparents

Try to stay health (and away from hospitals), keep my families minds and bodies active, and trying to find out how I can put hours in from home (I'm a para at a school in EP). Stay healthy everyone.

The mental health of my kids having to be isolated and missing out on much. School, how my daughter is going to be able to distance learn in classes that require “working in the field” or lab work. People
going crazy, spikes in crime & the safety of my family in that case, and economy going bust.

getting the message out to isolate

Reducing the amount of anger I feel toward the higher leaders of our country and their lack of being able to share actual, decent, honest information. Anxious about maintaining my kids' discipline to
complete the schoolwork assigned and doing so with them at the same time/different times, while maintaining my own needs. Keeping the neighbor kids from wanting to play with mine.

Needing to find work while staying healthy. I was already searching and the virus has taken the job search to a new level where employers removed roles I was being considered for and in many cases it is
hard to judge what openings are real anymore (they just leave them up or repost them without hiring).

Financial.

Our son works at a local grocery store. We are concerned that we would be within the group who is infected when it is at the peak.

The government not taking this a serious as it should

That we will get sick and need hospitalization

Doesn’t have any over the counter medicine for kids, if anyone sick.

We are caring for 2 grandchildren in our home so our kids can continue to work. Is that OK? We are both over 60.

Having two kids at home when both parents trying to work from home

We have no income at the moment due to shut downs across the country.

Online school and supplying groceries

Getting people to follow guidelines, economy,
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That not everyone is obeying the rules of social distancing.

Potential loss of job. I am retired and my husband works from home for a company that sells cyber security software. The longer the stay at home orders remain in effect, the more concerned I become
that he will lose his job and my retirement savings have been severely impacted by the market conditions.

Contracting and succumbing to the virus

Staying healthy and helping to flatten the curve. We are more concerned for extended family that are at higher risk then we are for ourselves.

Impact to children not being in school, especially my 12th grader and graduation. Our health not being able to go out and exercise adequately since my kids play sports or need to lift weights, etc

I'm self employed with NO income. MNsure difficult (but nice) to get a solution from. Very isolated. Blue. No money leads to other problems. Hard to feel productive when out of work and all by yourself. I
worry about people since I'm resilient and struggling. Have a mom not allowed out of her senior apt and she's turning 88. How do I support her emotionally when I can't see her. Phone is nice, and she
does FaceTime, but that's not the same.

Stock market rebounding

Balancing Homeschooling/e-learning, childcare, and working remotely.

having necessary supplies for cleaning, sanitizing plus toilet paper

Paying rent

That everyone else is social distancing and helping the elderly and high risk. There are people out there who cannot afford to hoard and live pay check to pay check

How can I most effectively help my community? I personally feel safe and secure but I don't know how to help.

The guidelines for “staying at home” are fuzzy. For example: why are restaurants open for takeout? That increases potential exposure. Another example: parents being told to stay home but daycares are
open for NON-essential workers. I completely understand why they’re open for needed workers. But if a parent is working from home, should they be allowed to send their kids to daycare? (I ask this as
someone with a child IN daycare. it’s hard to know where to draw the line when it isn’t forced.)

That the two high-risk individuals coming in contact with the virus even though we have been sheltering in place for the last three weeks. Having groceries and supplies delivered but worry about the
delivery person being infected and trying to take as many precautions as possible. Also only went out once to get Rxs @ Walgreens. We are worried about cross-contamination from cardboard, plastic, etc.
and trying to sanitize everything the best way we can. We also see many people on our street and in the nearby part getting in close contact with each other - kids, young adults, and parents. Adults not
taking this seriously is also a main concern. We are also worried about others in our community and would like to more about ways we could help them, if possible.

There is a Haalah market on Anerson Lakes road and Chestnut Dr. who has 10 + cars there especially on the weekend. Are they even aware COVID-19? Many of the woman work at retailers in our area.
Are they aware how they should wash their hands?

Wish 3M's PPE production can meet medicare and public needs soon.

Childcare is a concern with two people working and the little eagles program being shuttered. Some may call it preschool, but we call it daycare as well.

I live in a Condo unit with people who are in the 'higher risk' category (elderly) and having traveled quite a bit for my work (I'm only 38), I am afraid of being one of those 'asymptomatic carriers' since there
doesn't seem to be good guidance on how long Coronavirus can actually survive in and outside of the body. I have taken precautions and am distancing myself from seeing them, but if I was infected
during my travels, I do not know if I could have contaminated a surface or something.

I am concerned that the community does not understand social distancing. As mentioned above, young teens were out at Round Lake not within 6 ft of each other (actually huddled in a circle) at the
skateboard section. And not just three kids - at least 15 kids. What is the point of all of the measures if people don’t listen.
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This will drag out too long unnecessarily affecting a huge number of families' livelihoods for a small number of people who are threatened by a virus with a .001% fatality rate.

Effect of closures on businesses that will effect their ability to make future purchases (business to business sales) that directly effect our income.

My workload is fine and working at home is going well. But I am single and feel so isolated and lonely at times. Amazing how much I miss being able to get out and about!

Make people less panicking

Industry heavily dependent on events (festivals, sporting events, etc) ALL of which are canceled.

1. Continued income from Social Security and MetLife (for long-term disability). 2. That I stay healthy. 3. That I can get basic necessities when I need them. 4. If this goes on for much longer, that utilities
and infrastructure remain active, sufficient and in place

Hit on sales commissions will likely occur. But we are thankful for our jobs and flexibility to keep working during this tine even with the kids at home. We feel grateful to have family time despite the
challenges during this period of uncertainty

Biggest concern is for everyone, of all ages, to observe the restrictions currently given by the State government, particularly maintaining social distance when there is the need to go to the allowed
locations and, otherwise, to stay at home.

Due to culture difference, we are afraid to wear masks in public even we are health. Since people could carry virus without symptoms. I hope mayor can order everyone to wear masks in the places that
people could have close contact (ex. Supermarket, bank, library, pharmacy and etc)

The primary fiscal responsibility falls on my husband and I, we are self employed. Before this started, my father's cancer got worse and my husband had an accident. We were just starting to get to the
point of figuring out life again when all this started. Now we don't know what we are going to do since both of us primarily work the construction field.

Working in the retail field and coming in contact with so many individuals.

How to adequately support neighbors/friends while we are going through the uncertainty.

Financial and keeping me and my mom (my mom especially as she is 73 wit BOTH lung and heart issues)

Not wanting to get sick, how to properly take care of sick family member and where to go and what to do if you do

Groceries, pantry and household items - always out to stock at store.

Bringing the virus home and it killing my husband.

Two of us are working in what our employers determined are critical sector, however management isn’t meeting with the customers who are potentially putting us at risk.

Aislarían. Mobility restriction

Staying healthy and safe. Really concerned also for our healthcare workers and hospitals, etc. Would like to be sure that they are equipped with what they need.

Community transmission.
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All family (I live alone) are essential workers and deal with others daily. Our risk is higher and that causes stress and affects my sleep. I work at a grocery store and we are overwhelmed with online orders
and are working 9-10 hrs a day. People don’t need to visit the grocery store or target every day.

Other family members reside outside MN - at leas4 4- Immediate family members reside outside MN at least 5-15 hours away by car. 5-15 hrs away by car

Access to necessary supplies such as toilet paper, cleaner

To not get it.

The spread of the virus to us and our family and friends.

Living close to doctors that are treating it. Hospitals not being able to treat us if we get it. Social fears for an extroverted family that this will NEVER END. The general fears, I think.

I go out to get groceries once in 2 weeks. I use gloves and face mask to avoid infections. But it is surprising to see how many people don’t use any kind of protection. I realize the problem is that they can’t
find supplies for these products. If the city can procure and distribute/sell some essential things such as face masks, gloves & hand sanitizers, it helps limiting the spread. These items can be sold outside
a store so people entering the store can use them.

Mostly inadequate internet. Starting this week, we have one college student taking classes remotely, one high school student working on coursework, and two adults who are required to work from home.
Have increased our internet speed , but still not functioning well enough at times for one of us and others it’s fine for all four of us. Unpredictability is a challenge!

Hi number of people at grocery stores. Being asked to work at a business building that is calling themselves an "essential" business when they may not be.

I am an essential health care provider and I fear bringing this disease to my family. I am working so much that my kids do not have the supervision needed to do online education.

Trying to keep kids active, entertained and learning while working full-time.

Making sure we do everything to help stop it.

Nothing serious. Just wanting routine back.

Lack of testing for people with mild symptoms, lack of any database for them to self-report, lack of information on the 80% available for future medical and gov't planning, lack of information about wearing
surgical (even homemade) to help PREVENT people in that 80% from unknowingly infecting others...as my wife was infected.

Staying healthy!

Our neighbors

Getting sick.

continuing to manage full-time work schedules with small children home during the day. Staying safe and healthy.

1) Staying healthy; 2) Being able to make money to buy essentials; 3) Being able to pay bills.

I feel confident in our city government and have no big concern. My husband and I agree that EP should be in a STAY home except for necessities. Social Distancing is key!

1) Can we financially weather the storm with near-zero-income for an unknown number of weeks or months, with neither one of us getting sick or dying from Covid-19? 2) Will national grocery supply chains
break down, leaving us with no source of food? 3) Obtaining a new job: I am nearly 60 and unlikely to be able to find an open business with a safe job with the rapidly-rising national (soon to be local)
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infections. Working a public-facing job at a grocery store is a possibility, but growing more unsafe; the only jobs currently more dangerous are in patient-facing health care or EMS personnel.

We live in a densely populated neighborhood (Hennepin Village), and many of the children are still playing together in close contact with one another in relatively large groups. To whom should we report
such activity ?

Not having enough supplies and concerned about paying rent. Don’t want to be evicted because we can’t pay for rent.

Having to go out in public to get food. Instacart no longer viable even to pick up at store, forcing me to go out.

People who are not restricting their activithy

getting grocery delivery to our house in a timely manner. We don't leave our house, and are afraid that we will need to go out to go grocery shopping because the services are so far backed up.

We have ZERO "people in your household work for pay" (not an option in question 11). Both are retired, but typically work near full-time "pro-bono" for critical charities. Lots more work through this, and
much more difficult to perform. Biggest concern is not the COVID-19 itself, but the state of the economy going forward. Second biggest is the impact of COVID-19 worldwide, especially in India, Africa, and
South America, where they lack even a tiny fraction of the health care and supplies that we are in a false panic over in the US.

I live alone and after being by myself day after day after day it gets a little much. I'm looking forward to nice weather whereby I can find a place by myself to go out and walk. When I mailed some things the
other day at an outdoor mail box two men walked by me and almost brushed up against me. They paid no attention to giving me any personal space. Some people just don't get it. I also went to Cub foods
in Chanhassen at 6 a.m. the other day because senior time is from 6-7 a.m. It is still pitch black out at that hour and was only starting to get light at 7 a.m. that day. Many seniors don't drive at night or at 6
a.m. when it is still dark out. Also most don't get up at 5:30 a.m. to go grocery shopping and that includes me. When I got there 98% of the carts were still piled up outside and only a very few had been
brought in so carts were not available nor were any wipes. I only wanted a few items that I could not find on their website but that I knew they had so it was a quick visit. While there though I thought I
would also pick up some skim milk and some cottage cheese. These shelves were empty because they had not yet been stocked. Lastly there was only one self check out station open which looked like it
had not been cleaned for quite a while. The 6-7 grocery hour for seniors is not reasonable. I was reading some things on line and this apparently is something they are doing across the country. Many
people in other states who do not own a car and have to take a bus complained that the buses do not run yet at that hour. The grocery stores maybe think they are doing something special for seniors but
it basically is only an advertising gimmic because it is not reasonable and very few seniors are going to be able to do it. I saw only 5 seniors in the store that morning (I counted). The rest were the people
stocking the shelves who are not very anxious to move out of the way when you want an item from the space they are working in.

Staying healthy and the economy.

Essential supplies, stress, and anxiety,

Proper sanitization, separation plan if one of us get's sick

We are snow birds still in Arizona and want to get back to MN. We will wait until this settles down. We will most likely sleep in the car for 2 nights and pack our own food for the trip back.

Media inciting a state of panic. Sacrificing the future of millions of young people (e.g., teens-30s) by devastating the economy to save a small percent of old sick people in nursing homes. Past pandemics
were WAY worse than this is and all this hysteria never happened. The species is more important than the individual - and the young are important, not the old. The cure can't be worse than the problem.
BTW, I am 51 (not young)

The unknowns and uncertainty

Losing our small business and our primary means of supporting our family.

Possible reduction in pay at work, keeping up with bills, finding household supplies when store shelves are consistently empty.

Taking care of ourselves.

When we can get back to a normal life and if we will be able to pay our bills.

Not getting sick ... and hoping for the best!
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How long will this go on? Why can't I submit without logging in?????

People out and about not following protocols. I saw a woman and child on playground equipment yesterday.

One adult in dental field and unable to work due to safety concerns. Our biggest concern is being very safe and as little contact with others as possible. So grocery runs are our biggest concern and we do
our very best with protection when doing so.

Do not want to get disease because of negative outcomes for people our age; worried about grown daughter and her friends, family members who aren't necessarily being as careful as they should be,
etc.; worried about Dad who lives in EP and just turned 90; worried about not getting exercise because usual walking paths and trails are too crowded for us to use; concerned about possible Great
Depression 2 - hope City of EP is looking at the economic future with decrease in tax revenue, etc.!

None that everyone else doesn't have. BTW, I'm reassured knowing that Eden Prairie and Minnesota governments are top-notch. Thanks for your hard work!

availability of ICU care in case fall sick (have highly elevated risk factors due to age and pre-existing conditions)
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